

**હરસ-મસા-ભગંદર-ફિશરની**  
**હવે સૌરાષ્ટ્રમાં પણ USFDA**  
**એપ્રુવ્ડ લેસર મશીન દ્વારા**  
**સારવાર ઉપલબ્ધ**  
**એપોઈમેન્ટ માટે શોન : 97128 08524**  
**શ્રી સહજાનંદ**  
**ઓનો-કેર હોસ્પિટલ**  
 ૨૦૩/૨૦૪, બિજા માને, ગાચ્છી બિલ્ડિંગ, રત્નપુત્ર વાવ મેદાન  
 રોડ કોર્નર, ભુવનગર ચોક, બસ સ્ટેન્ડ પાસે, રાજકોટ

# સાંજના ગુજરાતી અખબારોમાં સૌથી વધુ નકલોનો ફેલાવો ધરાવતું...

# સાંજ સમાચાર

ફિલ્મનંદ - 9825357124 | મહેશભાઈ - 9725745743

પ્લમ-કેક	વોલન્ટ-કેક
ફૂડ-બાઉની	ફૂટ-કેક

નાની મોટી બધી સાઈઝ  
**હાજરમાં મળશે**  
**ઘી બોમ્બે બેકરી**  
 સદર બજાર મેઈન રોડ, રાજકોટ.  
 આંબારા - ૯૯૧૩૩ ૭૭૨૧૨

વર્ષ : ૩૮ અંક : ૨૧૨ RNI Reg.No 46322/86. Reg.No Rajkot/266/2023 PST:RMS-RJT તંત્રી : પ્રદિપભાઈ નરોત્તમદાસ શાહ sanjsamachar@gmail.com sanjsamachar.net SANJ SAMACHAR - RAJKOT

## કોરોનાથી બચવા માટે કરોડો ભારતીયોને 'કોવિશિલ્ડ'ના ડોઝ અપાયા હતા

# કોરોનાની રસીથી લોહીમાં ગાંઠા જામવાનું-પ્લેટેલ્સ ઘટવાનું જોખમ: 'હાર્ટએટેક-બ્લેઈનસ્ટ્રોક આવી શકે'

બ્રિટનની કોર્ટમાં ઉપાદેશક કંપની એસ્ટ્રાજેનેકાએ રજુ કરેલા દસ્તાવેજો પરથી ઘટસ્ફોટ: ભારતમાં સિરમ ઇન્સ્ટીટ્યુટ દ્વારા 'કોવિશિલ્ડ' બ્રાંડથી આ વેક્સીન અપાઈ હતી

નવી દિલ્હી: કોરોનાકાળમાં વરદાનરૂપ પુરવાર થયેલી વેક્સીન ફરી એક વખત વિવાદમાં સપાડાઈ છે અને ભારતમાં જે વેક્સીનના ડોઝ ડોઝ લેવાયા હતા તે 'કોવિશિલ્ડ'ના સહનિર્માતા એસ્ટ્રાજેનેકાએ વેક્સીનની આડ અસર કબુલતા સ્વીકાર્યું હતું કે તેનાથી થોમ્બોસિસિસ, વીધ યોમ્બોસાઈટોપેનિયા સિન્ડ્રોમનું કારણ બની શકે છે. 'ટીટીએસ' તરીકે ઓળખાતી આ અસરમાં શરીરમાં લોહીના ગાંઠો જામવાથી અને લોહીમાં પ્લેટેલ્સની સંખ્યા ઘટવાની શક્યતા રહે છે અને સૌથી મહત્વનું એ છે કે સૌરાષ્ટ્ર સહિત ગુજરાત અને દેશભરમાં જે રીતે યુવા વર્ગમાં જે રીતે કાર્ડિયાક એરેસ્ટની ઘટનાઓમાં અચાનક જ સેકન્ડોમાં મૃત્યુની ઘટનાઓ સતત બની રહી છે તેથી તેમાં હવે વેક્સીનની ભૂમિકા અંગે પણ જે સતત પ્રશ્નો સર્જાઈ રહ્યા છે તેને પણ હવે સમર્થન મળે છે. બ્રિટનની ઓકસફર્ડ યુનિ.-એસ્ટ્રાજેનેકા એ આ દેશની એક

અદાલતમાં દસ્તાવેજો રજુ કરીને કોવિડ વેક્સીનથી ટોટીએસ જેની દુર્લભ બિમારીની અસર થઈ શકે તેવું સ્વીકાર્યું છે. આ વેક્સીનનું ભારતમાં પણ પુના સ્થિત સિરમ ઇન્સ્ટીટ્યુટ દ્વારા 'કોવિશિલ્ડ' બ્રાન્ડથી નિર્માણ થયું હતું અને માનવામાં આવે છે કે દેશમાં ૭૦% જેટલા ડોઝ આ વેક્સીનના અપાયા હતા. એસ્ટ્રાજેનેકાને બ્રિટનમાં ક્લાસ-એક્શન તરીકે ઓળખતા કેસનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે અને તેના પર વેક્સીનની ગંભીર ઈબ અને પોતાના આરોપ લાગ્યા છે.

ભારતમાં કાર્ડિયાક એરેસ્ટ સહિત હૃદયરોગથી થતા યુવા વયના અચાનક મોત પાછળ વેક્સીનની અસર જવાબદાર હોવાની ચર્ચાને પણ સમર્થન મળ્યું

આથી આ પ્રકારે અનેક પરિવારોએ એસ્ટ્રાજેનેકા સામે વળતર દાવા દાખલ કર્યાં છે. ખાસ કરીને આ વેક્સીનથી મગજમાં લોહીના ગાંઠો જામી જવાની શક્યતા દર્શાવાઈ છે. થ્રોમ્બોસિસોપેનિયા સિન્ડ્રોમ સાથે થ્રોમ્બોસાઈટોપેનિયા સિન્ડ્રોમ તરીકે પણ ઓળખવામાં આવે છે. તે એક ગંભીર સમસ્યા છે. આ સિન્ડ્રોમ લોહી ગંઠાવા અને પ્લેટેલેટસની



ઓછી સંખ્યાનું કારણ બને છે. (રક્ત કોષો જે લોહીના ગાંઠાઈને મદદ કરે છે). તેના નુકશાન થયા તો દાવો કરી જે કેસ નિષ્ફળતા) અથવા પેટ (આંતરડામાં લોહીની ગાંઠાઈ)માં લોહીના ગાંઠાવાનું નિર્માણ થઈ શકે છે. ભારત સહિત અનેક દેશોમાં આ વેક્સીનનો કેરોનાકાળમાં ઉપયોગ થયો છે. બ્રિટને આ વેક્સીન પર સુરક્ષાના કારણોથી હાલ પ્રતિબંધ મુકી દીધા છે અને જેની સ્કોટ નામના એક વ્યક્તિએ વેક્સીનથી દાખલ થયો તેના પરથી કંપનીએ તે સ્વીકારવું પડ્યું છે. ભારતમાં જે રીતે હૃદયરોગ વિ. કારણે મૃત્યુ થયા છે જેના પરથી અનેક વખત વેક્સીન સામે પ્રશ્નો ઉઠ્યા હતા.

## કેન્દ્રીય ગૃહ મંત્રીના વીડિયો એડીટેડ કરવામાં કોંગ્રેસ અને 'આપ'નું કનેક્શન ખુલ્લું અમિત શાહના વીડિયો સાથે ચેડા કરવામાં કોંગ્રેસના MLA જુહોશ મેવાણીના PA સહિત બેની ધરપકડ

ગુજરાત પોલીસની સાયબર ક્રાઈમ બ્રાંચનો સપાટો: પાલનપુર અને લીમખેડામાં અમિત શાહની સભાનાં વીડિયોમાં ચેડા કરીને અનામત વિરોધી વાક્યો ડીપફેક્કની મદદથી વોઈસ ઓવર કરાયા હતા



અમિત શાહને સાયબર ક્રાઈમ બ્રાંચના ડીપફેક્કર્સની મદદથી વોઈસ ઓવર કરાયા હતા.

આસામ સહિત દેશભરમાં તપાસ: વધુ એકની ધરપકડ, તેલંગાણા કનેક્શનમાં મુખ્યમંત્રી પણ તપાસના દાયરામાં: મહારાષ્ટ્રમાં પણ ફરિયાદ નોંધાઈ

એક વ્યક્તિની ધરપકડ કરી છે. અનામત મુદ્દે અમિત શાહએ એક બહેરસભામાં કરેલા વિધાનોમાં ડિક્રિટ મારફત વોઈસ ઓવર કરીને તેમાં શ્રી શાહના મુખ લાગણના બદલે એસટી-એસટી અને ઓબીસી અનામતને ગેરબંધારણીય ગણાવીને તેને રદ કરાશે તેવા શબ્દો આ વીડિયોમાં મુકાયા હતા અને તેનાથી અનામત મુદ્દે ભાજપની (અનુસંધાન ૧૪ માં પાને)

## વોટ ફોર કોંગ્રેસ: દિલ્હીમાં યાસીન મલિક સાથે મનમોહનસિંહના પોસ્ટરથી વિવાદ

પોલીસે પોસ્ટર ઉતારી લીધા: પોસ્ટર કોણે લગાવ્યા તે રહસ્યમય નવી દિલ્હી તા.૩૦

દિલ્હીમાં પૂર્વ વડાપ્રધાન મનમોહનસિંહના કારકીર્ણના અલગાવવાદી નેતા યાસીન મલિક સાથેની જૂની તસ્વીરના પોસ્ટરો લગાવ્યા છે જેમાં લખ્યું છે- વોટ ફોર કોંગ્રેસ, ભાજપના આઈટી સેલના હેડ અમીત માલવીયાએ પણ આ પોસ્ટર સોરથલ મીડીયા પર શેર કર્યું છે. જો કે દિલ્હી પોલીસે આ પોસ્ટર હટાવી દીધું છે. આ પોસ્ટર આખરે કોણે લગાવ્યા તે હલુ બહાર નથી આવ્યું. ઉદ્ધવભાઈ છે કે આતંકી ફંડીંગના મામલે કારકીર્ણના અલગાવવાદી નેતા યાસીન મલિક ઉમરકેદની સજા ભોગવી રહ્યો છે. યુપીએ સરકાર વખતે યાસીન મલિકે ફેબ્રુઆરી ૨૦૦૬માં મનમોહનસિંહની મુલાકાત કરી હતી. જે તરવીર પોસ્ટરમાં દર્શાવાઈ છે.

# મતદાનને એક સપ્તાહ; ગુજરાતમાં પ્રચારના આખરી તબક્કા પર નજર

ગુજરાતમાં પ્રથમ વખત લોકસભા ચૂંટણી સોશ્યલ મીડીયા પર વધુ લડાય છે: સુરત 'બિનહરીફ' કરાવી ભાજપે મેળવેલી 'ધાર'ની અસર ઘટી હોવાના સંકેત

રાજ્યભરમાં પ્રચારમાં રૂપાલા ઈફેક્ટ: હવે મોટીની છ સભા રેલી પર નજર: ભાજપની સત્તા-સંગઠનની તાકાત સામે કોંગ્રેસ- 'આપ'ના ઉમેદવારો ખુદની ક્ષમતાથી લડે છે

યાર કેન્દ્રીય મંત્રીઓ સિલેક્ટેડ ઓરિયન્ટસ સમક્ષ પ્રચાર કરી ગયા: અમિત શાહએ પ્રથમ રાઉન્ડમાં મોટી માટે ગ્રાઉન્ડ બનાવ્યું: રાજનાથનો પ્રચાર મર્યાદીત

કોંગ્રેસમાં પ્રિયંકા-રાહુલની એક એક રેલી ટાર્ગેટ બેઠક પર: 'આપ' માટે કેવરીવાલની ગેરહાજરી ભગવંત માનથી પુરી કરવા કોશીશ

રાજકોટ: દેશમાં યોજાઈ રહેલી વોક્સભા ચૂંટણીના ત્રીજા તબક્કામાં ગુજરાતમાં હવે આગામી તા.૩૦ના રોજ તમામ ૨૫ બેઠકો પર યોજાનારા મતદાનને હવે એક જ સમાહ બાકી રહ્યું છે પણ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની આવતીકાલથી બે દિવસની સૌરાષ્ટ્ર ગુજરાતની રેલીઓ-સભાઓ સિવાય સમગ્ર પ્રચાર કોઈ 'હાઈટ' વગર જ સંપન્ન થશે તેવા સંકેત છે. ગુજરાતમાં ઉમેદવારોની પૂર્વ અને ઉમેદવારોના નામની જાહેરાત સાથે જ રીતે વિવાદ સર્જાયા અને ભાજપને બે લોકસભા બેઠક પર તેના જાહેર થયેલા ઉમેદવારોને બદલવા પડ્યા હતા આ ચૂંટણીમાં બીજી સૌથી મોટા અને રાજકોટ લોકસભા બેઠક પર ભાજપના

ઉમેદવાર પરસોતમ રૂપાલાએ જે રીતે મહારાજાઓ અંગે વિધાનો કર્યા અને ક્ષત્રિય સમાજ માટે અપમાનજનક પરીસ્થિતિ સર્જી તે આજ દીન સુધી પ્રચારમાં કેન્દ્રસ્થાને રહ્યા છે અને જે રીતે ક્ષત્રિય સમાજે 'બોયકોટ-રૂપાલા' સુંબેશ વિધાનો ચાલુ રાખતા તેમાં પણ હવે નવા વિવાદને સર્જવાની તક આપી છે. ૨૦૨૪ની લોકસભા ચૂંટણીમાં ભાજપે

દિન સુધી છવાઈ રહેશે અને મતદાન પર વાખથી વધુ મતોની બહુમતીથી જીતનો લક્ષ્યાંક રાખ્યો અને તેમાં સુરત લોકસભા બેઠક જે રીતે 'બિનહરીફ' કરાવવામાં સફળતા મેળવી પણ રૂપાલાના વિધાનોએ હવે અનેક બેઠકો પર ભાજપ માટે 'વાતાવરણ' બગાડી નાખ્યું છે અને તેની અસર પ્રચારમાં પણ દેખાઈ રહી છે. રાજ્યભરમાં ભાજપની સભામાં તથા કાર્યાલયના પ્રારંભ વિ.માં ક્ષત્રિયોના દેખાવો અને ખાસ કરીને ક્ષત્રિય મહિલાઓ જે રીતે આક્રમક બની છે તે આ ચૂંટણીમાં પ્રભાવ પાડી રહ્યો છે તો બીજી તરફ કોંગ્રેસના પ્રચારમાં ઉમેદવારો અને સ્થાનિક નેતાઓ તથા જે સંગઠન મોજૂદ છે તે લડી રહ્યા છે. પ્રિયંકા ગાંધી

ધરમપુર અને રાહુલ ગાંધી બારડોલીમાં રેલીને સંબોધી ગયા અને હવે પક્ષના રાષ્ટ્રીય પ્રચાર મહત્કાલુર્ન ખડગે શુક્રવારે રાજકોટ સહિતના પ્રવાસે આવી રહ્યા છે પણ કોંગ્રેસની લડાઈ સુખ્યત્વે સ્થાનિક તાકાત પર જ છે. અહીં ભાજપે પણ જે રીતે પક્ષના ચોતરફ અસંતોષ-ભરતી મેળાથી નારાજગી છતાં જ્યાં કોંગ્રેસના મનજૂત 'પોટેટ' છે ત્યાં કોંગ્રેસના પીઠ નેતાઓને કેસરીયા કરવા માટે તેની જૂની પદ્ધતિ આગળ ધપાવી છે તેના આધારે તે કોંગ્રેસની તાકાત ઘટાડીને ભાજપને વિજેતા બનાવશે. (અનુસંધાન ૧૪ માં પાને)

### અમિત શાહનું હેલિકોપ્ટર હવામાં ફંગોળાયું: મોટી દુર્ઘટના ટળી

ભારે પવનને કારણે સંતુલન ગુમાવ્યું: પાચલોટે સમયસુચકતા વાપરીને ઉતારીને ફરી ટેક-ઓફ કરાવ્યું

પટણા તા.૩૦

બિહારના બેંગ્લુરાઈમાં કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અમિત શાહનું હેલિકોપ્ટર એક મોટી દુર્ઘટનાનો (અનુસંધાન ૧૪ માં પાને)



## ધિરાણ પરના વ્યાજ ગણતરીમાં બેન્કો સામે વ્યાપક ફરિયાદો મળી વ્યાજ વસુલવાની યોગ્ય પદ્ધતિ અપનાવવા બેન્કોને RBIનો આદેશ

વધારે વસુલાયેલું વ્યાજ પરત પણ કરવું પડશે: ખરેખર પેમેન્ટના બદલે ધિરાણ મંજૂર થયાની તારીખ; ચેક લખ્યાની તારીખથી જ વ્યાજ ગણતરીની પદ્ધતિ ખોટી

ગ્રાયડસ હોસ્પિટલ, અમદાવાદ દ્વારા રાજકોટમાં પેટ, આંતરડા, લીવરના અને પેઈન મેનેજમેન્ટની ઓપીડી

ગેસ્ટ્રોએન્ટરોલોજીસ્ટ અને ડિપેટોલોજીસ્ટ ડૉ. હાર્દિક કોટેયા MD, DNB

પેઈન મેનેજમેન્ટ સ્પેસિયાલિસ્ટ ડૉ. મિલન મહેતા MD, FIPM (S. Korea), FIPP (USA)

પેટ, આંતરડા અને લિવરના રોગના લક્ષણો

- કમળો
- પેટમાં પાણી ભરાવવું
- નબળાઈ
- પગમાં સોજા આવવા
- શરીરમાં લોહીની ઉણપ
- લોહીની ઉલ્ટી થવી
- ગ્રાડામાં લોહી પડવું
- પેશાબ ઓછો થવો
- વેલેટ ઘટી જવા

લાંબા સમયથી ચાલતા દુ:ખાવા જેવાં કે,

- કેન્સર સંબંધિત પીડા
- ટ્રાયબેનિલ બ્યુટાલોગ્યુ
- કમર તેમજ પગનો દુ:ખાવો
- સાયટિકા (ડિસ્ક હર્નિયા)
- સ્વાઇન સર્જટી પછી નો દુ:ખાવો
- ગરુલ તેમજ હાથનો દુ:ખાવો
- ફોજાન સોલ્ડર

01-05-2024 (બુધવાર) | સવારે 11:30 થી 01:00

ગ્રાયડસ સુપર સ્પેશિયાલિટી ઓપીડી

101, ટાઈમ્સ સ્કવેર-૨, અયોધ્યા ચોક પાસે, 150ફુટ રીંગ રોડ, રાજકોટ.

રજીસ્ટ્રેશન માટે સંપર્ક: +91 98796 03030 / 63570 94220

ગ્રાયડસ હોસ્પિટલ, સોલા ડિવિઝન પાસે, એસ.સુ.હાઈવે, ચલતેજ, અમદાવાદ-૫૪ | નં.: 079 66190300

### સેલ્સમેન જોઈએ છે

ચરમાની દુકાન માટે ભરોસાવાળી વ્યક્તિ

સંપર્ક: ૯૨૨૫૫ ૯૦૭૯૧ ૮૭૩૪૦ ૬૨૫૮૫

પુલ્લું પનીર નહીં, શુદ્ધ અમૂલ મલાઈ પનીર અપનાવો.

- શુદ્ધ અમૂલ દૂધથી બનેલું
- મુલાયમ અને સ્વાદિષ્ટ
- આયુર્વેદિક ટેકનિકથી બનેલું

200g ₹ 88\*

Amul PANEER FRESH

THE NEEL'S SANJAYRAJ MANTRA YOUR MANTRA OF SUCCESS

તમારા બિઝનેસ માટે સંપૂર્ણ રીતે સજ્જ ઓફિસ અને શોરૂમ રાજકોટના પ્રાઈમ લોકેશનમાં

39 Showrooms | 127 Offices

Booking Contact: 98241 47235

A.G Chowk, Kalavad Rd, Rajkot, Gujarat 360005



# સાંજ સમાચાર



દેશ - વિદેશના સચોટ સમાચાર  
ઝડપથી વાંચવા માટે  
આજે જ ડાઉનલોડ કરો  
**સાંજ સમાચાર** મોબાઇલ એપ



( એપ ડાઉનલોડ કરવા માટે ગુગલ પ્લે સ્ટોર અથવા એપલ એપ સ્ટોરના આઇકોન પર ક્લિક કરો )



( સોશિયલ મીડિયા પર 'સાંજ સમાચાર' ફોલો કરવા આઇકોન પર ક્લિક કરો )



( વોટસએપ પર સમાચાર વાંચવા માટે ઉપર આપેલ નંબર પર અત્યારે જ "Hi" મેસેજ કરો )



# જુની અદાવતનો ખાર રાખી કારમાં તોડફોડ : બુટલેગર ચાકુબ મોટાણીના પુત્રને ગાળો ભાંડી

### વાંકાનેર સોસાયટીનો બનાવ : કોનેન મોટાણીએ બજારંગવાડીના અહેમદ જુણાચ સામે ફરિયાદ નોંધાવી

રાજકોટ, તા. ૩૦ વાંકાનેર સોસાયટીમાં રહેતા બુટલેગર ચાકુબ મોટાણીના પુત્રને જુની અદાવતનો ખાર રાખી બજારંગવાડીના અહેમદ જુણાચે કારમાં તોડફોડ કરી ગાળો ભાંડતા ગાંધીગ્રામ પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ નોંધાઈ હતી.

૦૦૨૭વાળી લઈ ફરિયાદીને ઘર બહાર આવેલ અને તેઓને ઘર બહાર બોલાવીને જણાવેલ કે હું એચએલસી હોસ્પિટલ પાસે કાર ચલાવતા હતો ત્યારે અહેમદ જુણાચ પથ્થરનો છુટો ઘા કર પર કરતા ગાડીના પાછળના કાચમાં લાગેલ અને કાચ તુટી ગયેલ હતો.

જે અંગેની વાત કરતા હતા તે દરમિયાન આરોપી અહેમદ તેઓના ઘર પાસે આવેલ નોંધી એએસઆઈ જે.કે.ભટ્ટ અને સ્ટેફ આરોપીને પકડવા ચક્રાવર્તિમાં ક્યાં હતો.

ફરિયાદીએ ૧૦૦ નંબર પર ફોન કરતા આરોપી નાસી છુટ્યો હતો. બનાવ અંગેની ફરિયાદ પરથી ગાંધીગ્રામ પોલીસે ગુનો નોંધી એએસઆઈ જે.કે.ભટ્ટ અને સ્ટેફ આરોપીને પકડવા ચક્રાવર્તિમાં ક્યાં હતો.

# નવાગામમાં તિનપતીનો જુગાર રમતા પાંચ બાજુગરો ઝડપાયા

### કુવાડવા રોડ પોલીસે રૂ. ૩૧,૩૦૦નો મુદ્દામાલ કબ્જે કર્યો

રાજકોટ, તા. ૩૦ નવાગામમાં કેશુભાઈના બગીચા સામે બહેરમાં તિનપતીનો જુગાર રમતા પાંચ શખ્સોને કુવાડવા રોડ પોલીસે પકડી રૂ. ૩૧,૩૦૦નો મુદ્દામાલ કબ્જે કર્યો હતો.

સંજય મિયાના સહિતનો સ્ટાફ પેટ્રોલિંગમાં હતો ત્યારે મળેલ ચોકકસ બાતમીના આધારે નવાગામમાં કેશુભાઈના બગીચા સામે બહેરમાં તિનપતીનો જુગાર રમતા આલા ચકુ સિંઘવ, સંજય કેશુ માલકીયા, મેરામ સોડા ગમારા, પ્રવિણ જયસુખ બાબરીયા, રામજી બચુ સિંઘવ (રહે. એમ.એમ.કુંભારવાડીયા અને કોન્સ્ટેબલ

૩૧,૩૦૦નો મુદ્દામાલ કબ્જે કર્યો હતો. જ્યારે જકેશન મેઈન રોડ પર આશાપુરા ચા હોટલની સામે બહેરમાં વરલી ફીચરના આંકડા લેતો દિલીપસિંહ વેલુભા ઝાલા (ઉ.વ. ૬૦, રહે. રેલ્વે સ્ટેશન મેઈન રોડ)ને પ્ર.નગર પોલીસે પકડી રૂ.૩૦૦ની રોકડ કબ્જે કરી હતી.

# લોકરક્ષક ભરતીના નક્લી કોલલેટર કૌભાંડમાં ચોટીલા પંથકના ત્રણ આરોપી પકડાયા

### ગુનો નોંધાયા પછી આરોપી ચિરાગ ઓળકીયા, વિક્રમ રાહોડ, અને અક્ષય રાહોડ આઠ માસથી નાસતા ફરતા હતા : રાજકોટ શહેર કાર્ડમ બ્રાંચે દબોચ્યા

રાજકોટ, તા. ૩૦ રાજકોટમાંથી ઝડપાયેલા લોકરક્ષક ભરતીના નક્લી કોલલેટર કૌભાંડમાં ચોટીલા પંથકના ત્રણ આરોપી પકડાયા છે. ગુનો નોંધાયા પછી આરોપી ચિરાગ ઓળકીયા, વિક્રમ રાહોડ, અને અક્ષય રાહોડ આઠ માસથી નાસતા ફરતા હતા. જેને રાજકોટ શહેર કાર્ડમ બ્રાંચે દબોચ્યા છે.

ગુનામાં છેલ્લા આઠ માસથી વોન્ટેડ ત્રણ આરોપી ચિરાગ રમેશ ઓળકીયા (ઉ.વ. ૨૩, રહે. ચંબોડા, તા. ચોટીલા), અક્ષય વાઘા રાહોડ (ઉ.વ. ૨૨) અને વિક્રમ હરજી રાહોડ (ઉ.વ. ૨૯, રહે. બંને રહે. કુંડડા, તા. ચોટીલા)ને ગઈકાલે રાજકોટ શહેર કાર્ડમ બ્રાંચની લુટી લુટી

ટીમોએ દબોચી લીધા હતા. આ કામગીરીમાં કાર્ડમ બ્રાંચ પીઆઈ એ.મ. આર. ગોંડલીયા, પીએસઆઈ એ.એન. પરમાર, એએસઆઈ ભરતભાઈ વનાળી, બલભાઈસિંહ ભડેજા, હિતેન્દ્રસિંહ ઝાલા, હરદેવસિંહ ભડેજા, જયદીપસિંહ વાઘેલા, હેડ કોન્સ્ટેબલ મહિપાલસિંહ ઝાલા, હતી.

કન્કસિંહ સોલંકી, વિરેન્દ્રસિંહ ઝાલા, કુબ્જાઈ વસિંહ ઝાલા, કોન્સ્ટેબલ હિરેનભાઈ સોલંકી, મહાવીરસિંહ યુડાસમા, મોહિલરાજસિંહ યુડાસમા, પાટીલ વગેરે દ્વારા કરવામાં આવી હતી.

# રાજકોટ-ગીર સોમનાથના દારૂ અને અમદાવાદના ચોરીના ગુનામાં ફરાર ગૌરાંગ રાવલ ઝડપાયો

### ઘરફોડ ચોરીમાં કુખ્યાત દમણના બુટલેગરને કાર્ડમ બ્રાંચે પકડી કાર્યવાહી કરી

રાજકોટ, તા. ૩૦ રાજકોટ-ગીર સોમનાથના દારૂ અને અમદાવાદના ચોરીના ગુનામાં છેલ્લા આઠ વર્ષથી ફરાર દમણનો ગૌરાંગ રાવલને શહેર કાર્ડમ બ્રાંચે દબોચીને કાર્યવાહી લાયક થઈ હતી.

પ્રાપ્ત વિગત મુજબ શહેર કાર્ડમ બ્રાંચના પીઆઈ એ.મ. આર. ગોંડલીયાની રાહબરીમાં વાહન ચોરી, ઘરફોડ ચોરી તેમજ લુંટ સહિતના ગુનામાં ફરાર આરોપીને પકડવા

પીએસઆઈ એ.એન. પરમાર અને ટીમ તપાસમાં હતી ત્યારે સાથેના એએસઆઈ હિતેન્દ્રસિંહ ઝાલા, હરદેવસિંહ ભડેજા, કોન્સ્ટેબલ મોહીલારાજસિંહ ગોહિલને રાજકોટના ભકિતનગર પોલીસ મથક અને ગીર સોમનાથ મરીન પોલીસ મથકમાં ઘરફોડ ચોરી, દારૂ સહિતના ૧૩થી વધુ ગુના નોંધાવેલ છે.

રાવલ (ઉ.વ. ૪૨) (રહે. નાની દમણ, શાહીભાર સોસાયટી, મુળ મહેસાણા) ને ચોકકસ બાતમીના આધારે પકડી પાડી ભકિતનગર પોલીસ મથકને સોંપવા તૈયારી કરી હતી. ઉલ્લેખનીય છે કે આરોપી ગૌરાંગ વિરુદ્ધ રાજ્યના અલગ અલગ પોલીસ મથકમાં ઘરફોડ ચોરી, દારૂ સહિતના ૧૩થી વધુ ગુના નોંધાવેલ છે.



સ્વ. કાંતિલાલ ભીખાભાઈ ભાગીયા  
સ્વ.તા. ૩૦/૦૪/૨૦૨૧, શુક્રવાર (ઉ.વ. ૪૫) મુ.મિતાણા

**ત્રીજી વાર્ષિક પુણ્યતિથીએ શ્રદ્ધાંજલી**

જીવન સદા એવું જીવ્યા કે જોનારા જોયા કરે. પુરુષાર્થ કરી શુભ્ય માંથી સર્જન કર્યું, કષ્ટ સહન કરીને જીવનભર પરિવાર માટે હંમેશા કુલો પાઘરી ગયા. વ્યવહાર કરી ચુક્યા નહીં. ધર્મ કરી ભુલ્યા નહીં. જીવનભર મહેનત કરીને સમગ્ર પરિવારનું ઘડતર કર્યું. ઈશ્વર તમારા દિવ્ય આત્માને શાંતિ અર્પે એ જ પ્રાર્થના

**ભીખાભાઈ મુળજીભાઈ ભાગીયા (પિતા)**  
**ઉજ્જવેન ભીખાભાઈ ભાગીયા (માતા)**  
**ગં.સ્વ. સરોજબેન કાંતિલાલ ભાગીયા (પત્ની)**  
**સંજયભાઈ ભીખાભાઈ ભાગીયા (ભાઈ)** ગીતાબેન સંજયભાઈ ભાગીયા  
**અરવિંદભાઈ ભીખાભાઈ ભાગીયા (ભાઈ)** નચનાબેન અરવિંદભાઈ ભાગીયા  
**ખદવજીભાઈ મુળજીભાઈ ભાગીયા (સિસ)** દેમાંગ, દિમાંસુ, ટેવાંશી,  
**ગંગારામભાઈ મુળજીભાઈ ભાગીયા (સિસ)** માનસી, શ્રેયા, આદિત્ય

**તથા ભાગીયા પરિવારના જયશ્રી કૃષ્ણ આદિત્ય ઈલેક્ટ્રીકલ એસિયેટ્સ - મોરબી આદિત્ય સાઈલેન્ટ જનરેટર - મોરબી ગોરસ કેરી હાઈ ટંકારા-મોરબી ડીસી ડુર્સ એન્ડ ટ્રાયેલ્સ - મોરબી એડવોકેટ એસોસિએટ્સ - ટંકારા**

**ત્રીજી વાર્ષિક પુણ્યતિથીએ શ્રદ્ધાંજલી-ધોરાજી**

જે અમારા પરિવાર માટે અમૂલ્ય વારસો મૂકીને અમારી વચ્ચેથી વિદાય લઈને શ્રેષ્ઠ જીવન જીવવાનું શીખવી ગયા, પોતાની જાતને ધુપસળી જેવી જીવન જીવીને સાચું કરી બતાવ્યું કે, પોતે બનીને રાખ થઈ ગયા અને સુગંધ-સુવાસ ફેલાવીને જીવનને એક ચાદગાર જીવન કે જીવવું તેમની પ્રેરણા આપતા હતા. અમારા પિતાશ્રી ભલે સ્થૂળ શરીર રૂપે અમારી વચ્ચે નથી પણ સૂક્ષ્મ સ્વરૂપે તેમના વિચારો અમોને પ્રેરણા અને માર્ગદર્શન સતત આપતા રહે તેવી ઈશ્વરને હૃદયપૂર્વક પ્રાર્થના. ઠંઠ શાંતિ: ઠંઠ શાંતિ: ઠંઠ શાંતિ:

**સ્વ. હરસુખભાઈ ડાચાભાઈ ગરાચ**  
સ્વ. તા. ૩૦/૪/૨૦૨૧, શુક્રવાર (ઉ.વ. ૬૬) મું. ધોરાજી

**લી.**  
ગં.સ્વ. દેવલાલબેન હરસુખભાઈ ગરાચ (પત્ની)  
**હીરેનભાઈ એચ. ગરાચ (પુત્ર) - જયોતિબેન એચ. ગરાચ (પુત્રવધુ)**  
**રાકેશભાઈ એચ. ગરાચ (પુત્ર) - દિપાલીબેન આર. ગરાચ (પુત્રવધુ)**  
**સંદીપભાઈ એચ. ગરાચ (પુત્ર) - હીમાબેન એસ. ગરાચ (પુત્રવધુ)**  
ભાવિષ્યાબેન મહેન્દ્રભાઈ છાટભાર (પુત્રી)  
પૌત્ર : પ્રથમ - વિરલ - આરાધ્યા - દ્યવી તથા ગરાચ પરિવારના જયશ્રી કૃષ્ણ ચિરાગ પ્લાયુડ-ધોરાજી

**અવસાન નોંધ**

**કોટડા સાંગાણી:** સ્વ. અબ્દુલ્લા ભાઈ ફીદાઅલી સદીકોટ (ઉ.વ. ૭૩) તે અવસાન ભાઈ સદીકોટના ભાઈ તથા હાતિમભાઈ અબાસીભાઈના પિતા તથા તબશુમબેન ભમનગર, શબનાબેન તથા શકીનાબેન કાલાવડના પિતા તા. ૩૦ના રોજ વક્ત થયા છે. જીયારતના સિપારા તા. ૨ને ગુસ્વાર ના રોજ ૧૧.૦૦ વાગે હાતિમી મસ્જીદ કોટડા સાંગાણી મુકામે રાખેલ છે.

**ભમનભાગિયા:** સ્વ. બળવંતરાય જુઠાલાલ દવેના પુત્ર હેમલભાઈ (ઉ.વ. ૪૨) તે આશિષભાઈના નાનાભાઈ તા. ૨૯ ના રોજ અવસાન પામ્યા છે. તેમની પ્રાર્થનાસભા ગુસ્વાર તારીખ ૨ ના રોજ સાંજે પાંચથી સાડા પાંચ ભાઈઓ તથા બહેનો માટે અને જલારામ મંદિર પ્રાર્થના હોલ ખાતે રાખવામાં આવેલ છે.

**ત્રીજી વાર્ષિક પુણ્યતિથીએ શ્રદ્ધાંજલી**

કાઠી મુખેથી કોળીનો મોઢો મૂકી મોટા કર્યા, તે પુનિત પવનનાં પવન હવે અંગેલો ન પડે, પ્રેમથી માટે હાથ ફેરવી બેટા કહેનારા નહીં મને, દુઃખમાં વડલા સમી છાયા આપનારા હવે નહીં મને, કોને કરીએ અંતરની વાત, વાત સાંભળનારા હવે નહીં મને, છાના ખૂણે રહી લઈશું, હવે આંસુ લુંકારા નહીં મને, પ્રભુ આપના દિવ્ય આત્માને શાંતિ અર્પે એ જ પ્રાર્થના...

**કિશોરભાઈ મગનલાલ ખખખર** અમિત કિશોરભાઈ ખખખર ચાંદની અમિત ખખખર તેજસ કિશોરભાઈ ખખખર સાશી તેજસ ખખખર આર્ય અમિત ખખખર રેશાસ તેજસ ખખખર આહના અમિત ખખખર નસ તેજસ ખખખર ઘમિષ્ઠા સી. પોપટ આધિ સી. પોપટ ખખખર પરિવારના જયશ્રી કૃષ્ણ

**ગૌ.વા. મધુબેન કિશોરભાઈ ખખખર**  
સ્વ. તા. ૩૦-૪-૨૦૨૧, શુક્રવાર

**પાંચમી વાર્ષિક પુણ્યતિથીએ શ્રદ્ધાંજલી**

આપની ચિર વિદાયને આજે પાંચ વર્ષ વીતી ગયા છતાં હરપલ આપની મધુર સ્મૃતિ અમારા હૃદયમાં મહેકે છે. આપનું સ્મરણ અમારી જીંદગીનો એક ભાગ બની ગયેલ છે. આપનો પરોપકારી સ્વભાવ અને સદ્ગુણો અમને જીંદગીભર પ્રેરણા આપતા રહેશે. પ્રભુ આપના દિવ્ય આત્માને શાંતિ આપે એજ પ્રાર્થના...

**ગં.સ્વ. ધીરજબા ધીરુભા રાહોડ**  
**ગં.સ્વ. સંગીતાબા ચંદ્રસિંહ રાહોડ**

રાજેન્દ્રસિંહ ધીરુભા રાહોડ  
જયદીપસિંહ ચંદ્રસિંહ રાહોડ  
જયવીરસિંહ રાજેન્દ્રસિંહ રાહોડ  
દિગ્વીરસિંહ રાજેન્દ્રસિંહ રાહોડ  
રૂપાબા સંજયસિંહ બારડ (બહેન)  
નિરાલીબા કે. બુસા (પુત્રી)

હીનાબા રાજેન્દ્રસિંહ રાહોડ  
જયદેવીબા જયદીપસિંહ રાહોડ  
વિશ્વાબા જયવીરસિંહ રાહોડ  
લીસાબા દિગ્વીરસિંહ રાહોડ  
અગત્ય જયદિપસિંહ રાહોડ  
રાહોડ પરિવારના જય માતાજી

**SK ENTERPRISE** **SSV CORPORATION**  
**NIRALI RESORTS** **METAL**













# જય જય શ્રી વિશ્વકર્મા... જય જય શ્રી વિશ્વકર્મા...

ગુ. ક્ષ. ક્ષિયા જ્ઞાતિ સમસ્ત, સમગ્ર પ્રજાપતિ, સુતાર, લુહાર, સોની, સતવારા, દરજી પિગેરે સમાજના આગેવાનો દ્વારા તમામ જ્ઞાતિબંધુઓને આવતી કાલે સમગ્ર વિશ્વકર્મા પરિવાર એક મંચ પર એક સાથે ઉમટી પડવા હાંકલ

રાજકોટ : તા. ૩૦ દેશભરમાં યોજાઈ રહેલ લોકસભા ચુંટણીના પ્રથમ બે તબક્કામાં મતદાન યોજાઈ ગયા બાદ હવે ગુજરાત રાજ્યમાં ત્રીજા તબક્કામાં ૭ મે ના રોજ મતદાન યોજવાનું છે ત્યારે સમગ્ર વિશ્વકર્મા સમાજ દ્વારા પાણ ચુંટણીને લઈને તૈયારીઓ તેજ કરી દેવામાં આવી છે. નરેન્દ્ર મોદીના વડાપ્રધાન પદ સમયગાળા દરમ્યાન વિશ્વકર્મા સમાજને સહાયરૂપ અનેક યોજનાઓ કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા અમલમાં આવી હોય અને સમાજ સવાંગી વિકાસ તરફ આગળ વધી રહ્યો હોય ત્યારે સમાજના અગ્રણીઓ દ્વારા તેની કદરૂપે ભારતીય જનતા પાર્ટીને સંપૂર્ણ સમર્થન અને સહયોગ જાહેર કરવામાં આવેલ છે. વિશ્વકર્મા પરિવારના કડિયા, સમગ્ર પ્રજાપતિ, સુતાર, લુહાર, સોની, દરજી, સતવારા સમાજના પ્રમુખશ્રીઓ અને આગેવાનશ્રીઓની તાજેતરમાં જીવરાજ ફાર્મ હાઉસ ખાતે યોજાયેલ મીટીંગમાં આગામી તા. ૧-૫-૨૦૨૪, બુધવારના રોજ સમગ્ર સમાજનું ભવ્ય મહાસંમેલન યોજવાનો નિર્ણય કરવાનો આવ્યો હતો.



જેની હાલમાં તમામ તૈયારીઓને આખરી ઓપ આપી દેવામાં આવ્યો છે અને આ મહા સંમેલનમાં વિશ્વકર્મા સમાજની એકતા અને સંગઠનની મજબુતી નું શક્તિ પ્રદર્શન થવાનું છે ત્યારે આ મહાસંમેલનના પ્રાણેતા એવા નરેન્દ્રભાઈ સોલંકી દ્વારા વિશ્વકર્મા સમાજની તમામ જ્ઞાતિઓના ભાઈઓ, બહેનો, માતાઓ, વડીલોને મહાસંમેલનમાં ઉમટી પડવા હાંકલ કરવામાં આવી છે.

આવતી કાલે સમગ્ર વિશ્વકર્મા પરિવાર એક મંચ પર એક સાથે ઉમટી પડવા હાંકલ

રંગારંગ કાર્યક્રમ હાસ્યની છોળો ઉડાડશે



## ભા.જ.પા. ના અગ્રણીઓની ઉપસ્થિતિ

વિજયભાઈ રૂપાણી (પૂર્વ મુખ્યમંત્રીશ્રી)  
ભાનુબેન બાબરીયા (કેબીનેટ મંત્રીશ્રી)  
ડો. ભરતભાઈ બોધરા (ગુ.પ્રદેશ ઉપાધ્યક્ષ)  
ઉદયભાઈ કાનગડ (ધારાસભ્યશ્રી)  
રમેશભાઈ ટીલાળા (ધારાસભ્યશ્રી)  
દર્શિતાબેન શાહ (ધારાસભ્યશ્રી)  
ગોવિંદભાઈ પટેલ (પૂર્વ મંત્રી શ્રી)  
ધનસુખભાઈ ભંડેરી (પૂર્વ ચેરમેન ફા.બોર્ડ)  
વિરેન્દ્રસિંહ ઝાલા(મહામંત્રીશ્રી)

મોહનભાઈ કુંડારીયા (સંસદસભ્યશ્રી)  
રામભાઈ મોકરીયા (રાજ્યસભાના સભ્યશ્રી)  
કુંવરજીભાઈ બાવળીયા(કેબીનેટ મંત્રીશ્રી)  
મુકેશભાઈ દોશી (પ્રમુખશ્રી,રાજકોટ)  
નયનાબેન પેઢીયા (મેયરશ્રી રા.મ્યુ.કો.)  
નરેન્દ્રસિંહ જાડેજા (ડે.મેયરશ્રી રા.મ્યુ.કો.)  
જયમીનભાઈ ઠાકર ,(સ્ટે.ચેરમેન રા.મ્યુ.કો.)  
લીલુબેન જાદવ (નેતાશ્રી શાસકપક્ષ)  
મનીષભાઈ રાડીયા (દંડકશ્રી)

## ડાયરાના

કલાકારો : ઘીરુભાઈ સરવૈયા

યોગીતા પટેલ,વિશાલ વરૂ, રેખા વાળા સાથે અન્ય કલાકાર

૧-૫-૨૪ બુધવાર, સાંજે ૬ કલાકે

શ્રી જીવરાજપાર્ક,શ્રી જીવરાજ ફાર્મ,આર.પી.એસ.સ્કૂલ સામે,રાજકોટ.

## સમસ્ત સોની સમાજ પ્રમુખ મંડળ, સુવર્ણકાર તેમજ બુલીયન એસોશિએશનના આગેવાન દ્વારા ઉમટી પડવા હાંકલ

પ્રકાશભાઈ સોની- લીમડી (પ્રભારી રાજકોટ શહેર ભાજપ), અશોકભાઈ ઝીંજુવાડીયા(પ્રમુખ, રાજકોટ હાલારી શ્રીમાળી સોની સમાજ), ભાયાભાઈ સાહોલીયા(પ્રમુખ, ગોલ્ડ ડીલર એસોસીએસન), દિનુમામા (સમસ્ત સોની સમાજ અગ્રણી), વિનુભાઈ પારેખ (સમસ્ત સોની સમાજ અગ્રણી), અરવિંદભાઈ પાટડીયા (સમસ્ત સોની સમાજ મહાસંઘ પ્રમુખ), મહેશભાઈ લોઢીયા (પ્રમુખ, ગિરનારા પરજીયા સોની સમાજ), રજનીભાઈ લોઢીયા (ગિરનારા પરજીયા સોની સમાજ ટ્રસ્ટ), કાંતિભાઈ ધકાણ (ભગવાન ભુવન વાડી ટ્રસ્ટી), રાજુભાઈ લોઢીયા (ગુજરાત પ્રદેશ પ્રમુખ અખિલભારતીય વિશ્વકર્મા મહાસભા સોની સમાજ), કેલાસભાઈ રાજપરા, (પ્રમુખ, રાજકોટ હાલારી શ્રીમાળી સોની નવચેતના ગૃપ), કિશોરભાઈ પાલા (ગિરનારા પરજીયા સોની સમાજ પ્રકાશ પૂર્વ તંત્રી), નિલેશભાઈ લુંભાણી (ગુજરાત સુવાર્ણકાર સેતુ સ્થાપક), કુમારભાઈ ધાણક (પરજીયા સોની સમાજ સમસ્ત સોની સમાજ અગ્રણી), શ્રી વી. પી. ચેતનભાઈ ધકાણ (પરજીયા સોની સમસ્ત સોની સમાજ અગ્રણી), શ્રી નિતુભાઈ ધુંટલા (ગિરનારા પરજીયા સોની સમાજ આગેવાન), શ્રી જીજ્ઞેશભાઈ લુંભાણી, (પ્રમુખ, ગિરનારા પરજીયા સોની સમાજ યુવક મંડળ), હિતેષભાઈ ચોકસી (પ્રસાંત ચોકસી મેમોરિયલ ટ્રસ્ટ પ્રમુખ), સંજયભાઈ વઢવાળા (રાજકોટ હાલારી શ્રીમાળી સોની યુવક મંડળ પ્રમુખ), અક્ષયભાઈ વઢવાળા (રાજકોટ હાલારી શ્રીમાળી યુવક સોની મંડળ મંત્રી), અતુલભાઈ વેડીયા (સોની સમાજ અગ્રણી), જયેશભાઈ જેરીયા (રાજકોટ હાલારી શ્રીમાળી સોની નવચેતના ગૃપ મંત્રી), મિલનભાઈ પાટડીયા (ગૃપ પ્રમુખ), મયુરભાઈ રાજપરા (ગૃપ મંત્રી), વિશાલભાઈ માંડલીયા (રાજકોટ શહેર ભાજપ મહામંત્રી વોર્ડ નં.૭), અભયભાઈ નાંઠા (રાજકોટ શહેર ભાજપ મહામંત્રી વોર્ડ નં.૩), સાવન રાજુભાઈ લોઢીયા (રાજકોટ શહેર યુવા ભાજપ મંત્રી વોર્ડ નં.૧૪), રેનીશભાઈ આડેસરા (પ્રમુખ, બ્રહ્માંડ ફાઉન્ડેશન), કેતનભાઈ પાટડીયા (પ્રમુખ, સમસ્ત સોની સેના), ધર્મશભાઈ પારેખ (માનવસેવા પ્રભુસેવા), નિતીનભાઈ-ખરેડીયા (સમસ્ત સોની સમાજ અગ્રણી), કૃષ્ણકાંત ડી. સોની (સમસ્ત સોની સમાજ અગ્રણી), હિતેશભાઈ બી. ચોકસી (પ્રસાદચોકસી મેમો. ટ્રસ્ટ રાજકોટ, પ્રમુખ), રવિકાન્તભાઈ વાગડીયા ( સમસ્ત સોની સેના અગ્રણી), જગદિશભાઈ રાણપરા (સમસ્ત સોની સમાજ અગ્રણી), રાજુભાઈ ફીચડીયા (સોની સમાજ અગ્રણી), મયુરભાઈ આડેસરા (જેમ્સ એન્ડ જવેલરી એસો. રાજકોટ સેક્ટરી), વિનુભાઈ વઢવાળા (પ્રમુખ, સમાજ સારાંશ ચેરી. ટ્રસ્ટ), રવિભાઈ રાણીયા (તંત્રી, દિવ્યાક્ષર ન્યુઝ), પરેશભાઈ પાટડીયા (સહતંત્રી, દિવ્યાક્ષર ન્યુઝ), એડ. ભરતભાઈ પાલા (સોની સમાજ અગ્રણી લીગલ એડવાઈઝર), નયનભાઈ રાણપરા (પ્રમુખ, સોની મિત્ર મંડળ, નવનાત વણિક સમાજ રાજકોટ જીલ્લા ઈન્ચાર્જ), વર્ષાબેન રાણપરા (કોર્પોરેટર વોર્ડ નં. ૧૪, રા.મ્યુ.કો.), વંદનાબેન સોની (મંત્રી, રાજકોટ જીલ્લા ભાજપ), માધવીબેન જોગીયા (ભાજપ મહીલા આઈ.ટી.મીડીયા હેડ રાજકોટ), વંદનાબેન પાલા (પ્રમુખ મહીલા મોરચા-પડધરી), ઉલ્લાસબેન અખેણીયા (પ્રમુખ, રાજકોટ હાલારી શ્રીમાળી સોની મહીલા મંડળ), બીનાબેન મોડાસરા (મંત્રી, રાજકોટ હાલારી શ્રીમાળી સોની મહીલા મંડળ), સરોજબેન પાલા (ગીરનારા સોની સમાજ મહીલા મંડળ પ્રમુખ), ભાવનાબેન જોગીયા (ઉપપ્રમુખ, ગિરનારા સોની મહીલા મંડળ), જુલીબેન લોઢીયા (સોની સમાજ મહીલા અગ્રણી), ભારતીબેન લોઢીયા (પૂર્વ પ્રમુખ, ગિરનારા સોની મહિલા મંડળ), ચંદ્રિકાબેન નાંઠા (પૂર્વ પ્રમુખ, ગિરનારા સોની મહિલા મંડળ), અરૂણાબેન સોની (રાજકોટ શહેર ભાજપ પ્રભારી વોર્ડ નં. ૭), નિશાબેન રાણપરા (મહિલા અગ્રણી સમસ્ત સોની સમાજ)

## લુહાર સમાજના પ્રમુખશ્રીઓ તેમજ આગેવાન દ્વારા હાજર રહેવા વિનંતી

યોગેશભાઈ સોલંકી (પ્રમુખ, લુહાર સેવા સમાજ ટ્રસ્ટ), હિતેશભાઈ પિત્રોડા (ખજાનચી, લુહાર સેવા સમાજ), કેલાશભાઈ રાહોડ (ટ્રસ્ટી લુહાર સેવા સમાજ), હસુભાઈ પરમાર (ટ્રસ્ટી લુહાર સેવા સમાજ), વિલાસભાઈ પિત્રોડા (ટ્રસ્ટી લુહાર સેવા સમાજ), પ્રકાશભાઈ પિત્રોડા (ટ્રસ્ટી લુહાર સેવા સમાજ), નિતીનભાઈ પિત્રોડા (ટ્રસ્ટી લુહાર સેવા સમાજ), કમલેશભાઈ સીધપુરા (પ્રમુખ, સૌરાષ્ટ્ર લુહાર જ્ઞાતિ પ્રગતિ મંડળ), ભરતભાઈ માડૂ (ઉપપ્રમુખ, સૌરાષ્ટ્ર લુહાર જ્ઞાતિ પ્રગતિ મંડળ), મનસુખભાઈ સોલંકી (ટ્રસ્ટી, સૌરાષ્ટ્ર લુહાર જ્ઞાતિ પ્રગતિ મંડળ), દિલીપભાઈ ઉમરાણીયા (ટ્રસ્ટી, સૌરાષ્ટ્ર લુહાર જ્ઞાતિ પ્રગતિ મંડળ), સુરેશભાઈ પરમાર (મંત્રી, સૌરાષ્ટ્ર લુહાર જ્ઞાતિ પ્રગતિ મંડળ), રાજુભાઈ સિધપુરા (પ્રમુખ, લુહાર હિતેચ્છુ મંડળ), જગદીશભાઈ મકવાળા (ઉપપ્રમુખ, લુહાર હિતેચ્છુ મંડળ), પ્રવિણભાઈ આસોડીયા (પ્રમુખ, મચ્છુ કઠીયા લુહાર જ્ઞાતિ મંડળ), ભરતભાઈ પિત્રોડા (ઉપપ્રમુખ, મચ્છુ કઠીયા લુહાર જ્ઞાતિ મંડળ), નવીનભાઈ પરમાર (પ્રમુખ, વિશ્વકર્મા લુહાર ફાઉન્ડેશન), કાંતિભાઈ આસોડીયા (ઉપપ્રમુખ, વિશ્વકર્મા લુહાર ફાઉન્ડેશન), અમૃતભાઈ વાઘેલા (પ્રમુખ, અમૃત ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ), કિર્તીબેન કવૈયા (સદસ્ય, અમૃત ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ), મંજુબેન પરમાર (સદસ્ય, અમૃત ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ), પરેશભાઈ દાવડા (પ્રમુખ, વિશ્વકર્મા ફાઉન્ડેશન), નયનભાઈ મકવાળા (ટ્રસ્ટી, વિશ્વકર્મા ફાઉન્ડેશન), કંચનબેન સીધપુરા (પૂર્વ ડેપ્યુટી મેયર, કોર્પો. વોર્ડ-૧૬), કુસુમબેન ડોડીયા (લુહાર સમાજ અગ્રણી), મનીષભાઈ માડૂ (પ્રમુખ વિશ્વકર્મા વિરાટ ઔદ્યોગિક મંડળ), જયંતિભાઈ પરમાર (પ્રમુખ ચંડી ચામુંડા અતિથિગૃહ), પ્રવિણભાઈ પરમાર (મંત્રી ચંડી ચામુંડા અતિથિગૃહ), દિલીપભાઈ સિધપુરા (લુહાર સોશયલ ગૃપ), શૈલેષભાઈ કવૈયા (લુહાર સોશયલ ગૃપ) પ્રવિણભાઈ સિધપુરા (પ્રમુખ લુહાર હિતેચ્છુ મંડળ), પ્રવિણભાઈ સિધપુરા (પ્રમુખ લુહાર હિતેચ્છુ મંડળ)

# સમગ્ર વિશ્વકર્મા સમાજના મહા સંમેલનમાં આગેવાનો-યુવાનો-વડીલો-ભાઈઓ બહેનો-માતાઓને- ઉમટી પડવા હાકલ : મહંતશ્રી નરેન્દ્રબાપુ ગુરૂશ્રી જીવરાજબાપુ (નરેન્દ્રભાઈ સોલંકી)



## શ્રી ગુ.ક્ષ.કડિયા જ્ઞાતિ સમસ્ત મંડળોના પ્રમુખશ્રી, આગેવાનો, હોદ્દેદારશ્રીઓ દ્વારા લોકોને મહાસંમેલનમા હાજર રહેવા અપીલ

નરેન્દ્રભાઈ એમ. સોલંકી (પ્રમુખશ્રી - શ્રી ગુર્જર ક્ષત્રિય કડિયા જ્ઞાતિ સમસ્ત, રાજકોટ), મનસુખભાઈ ટાંક (પ્રમુખ - શ્યામવાડી ટ્રસ્ટ, રાજકોટ), કિશોરભાઈ પરમાર (ઉપપ્રમુખ - શ્યામવાડી ટ્રસ્ટ, રાજકોટ), નરસિંહભાઈ સવાણી (પ્રમુખ-મોહન માંડાણ કુમાર છાત્રાલય, રાજકોટ), ડી.પી. રાઠોડ (પ્રમુખ-ગુ.ક્ષ.કડિયા જ્ઞાતિ વિદ્યાર્થી મંડળ, રાજકોટ), પ્રકાશભાઈ સાપરીયા (પ્રમુખ-લોહાણાપરા સમાજ વાડી ટ્રસ્ટ, રાજકોટ), રશ્મીનભાઈ કાયા (પ્રમુખ-સમુદ લક્ષ સમિતિ, રાજકોટ), હેમરાજભાઈ કાયા (પ્રમુખ-પ્રગતી મંડળ, રાજકોટ), અશોકભાઈ સોલંકી (ચેરમેન-શ્રીજીવરાજ શરણી મંડળી, બિલ્ડર્સ-શ્રી બિલેશ્વર હાઈટ્સ), વિરેનભાઈ કાયા (પ્રમુખ-રમતગમત અને સાંસ્કૃતિ સમિતિ, રાજકોટ), ભાગવભાઈ સોલંકી, મનસુખભાઈ જીવાભાઈ માડ (પ્રમુખમાડપરિવાર ના સુરાપુરાશ્રી જસમતબાપા ટ્રસ્ટ)કાઠીયાવાડ યુવા ગ્રુપ (પ્રમુખ-બકુલભાઈ ચોટલીયા, ધનશ્યામભાઈ વાઢેર, રૂપેશભાઈ વાછાણી, નિલેશભાઈ ચાવડા, ભરતભાઈ જાવીયા, હર્ષભાઈ ગોડીલ, વિમલભાઈ સાપરીયા (ઉપપ્રમુખ-કર્મજ્યોત યુવા મંડળ)હરીભાઈ રાઠોડ (પ્રમુખ-એકતા મીત્ર મંડળ), જયેશભાઈ ટાંક (પ્રમુખ-નરનારાયણ યુવકમંડળ સમસ્ત હાલાર વિભાગ રાજકોટ), માવજીભાઈ અજગીયા (પ્રમુખ-વિશાલ ગ્રુપ, રાજકોટ) વિશાલભાઈ વડ (પ્રમુખ-બલબુધ્ધી યુવક મંડળ), વિનોદભાઈ ચોટલીયા (પ્રમુખ- સમર્પણ યુવા ગ્રુપ) વિશાલભાઈ ચોટલીયા (પ્રમુખ-સતાધાર યુવા ગ્રુપ), ચંદુભાઈ એમ. ચોટલીયા (પ્રમુખ-રામધુન મંડળગ્રુપ) જયંતિભાઈ રાઠોડ (ઉપપ્રમુખ-રામધુન મંડળ) કિશોરભાઈ પરમાર (પૂર્વ કોર્પો., પૂર્વ મહામંત્રી, બક્ષીપંચ શહેર ભાજપ), નરેન્દ્રભાઈ રાઠોડ (પૂર્વ મહામંત્રી, વોર્ડ ૧૭), દિનેશભાઈ જાવીયા, ડો. પંકજભાઈ રાઠોડ, હિતેષભાઈ રાઠોડ, કાંતિલાલ રાઠોડ, જ્ઞાનેન્દ્રભાઈ સોલંકી, દામજીભાઈ ચોટલીયા, રતિલાલ ટાંક, કાંતિલાલ ચાવડા, કરશનભાઈ ગાંગાણી, પ્રવિણભાઈ રાઠોડ, રાજેશભાઈ કાયા, હસમુખભાઈ ચોટલીયા, અરવિંદભાઈ ગોહેલ, બિપીનભાઈ ચોટલીયા, કીરીટભાઈ રાઠોડ, શીલ્પાબેન જાવીયા (મંત્રી શહેર ભાજપ, પૂર્વ કોર્પો.), મહેશભાઈ પરમાર (રા.મ્યુ.કો.કાર્યાલય મંત્રી), રાજેશ ટાંક (ભાજપ અગ્રણી), માલતીબેન ચાવડા (વોર્ડ નં. ૧૮, પ્રભારી), સવજીભાઈ રાઠોડ (મંત્રી વોર્ડ ૧૭-કિશાન મોરચો), દિપકભાઈ ટાંક (વોર્ડ ૧૮ પ્રભારી બક્ષી. મોરચો), જગદિશભાઈ વાઘેલા (વોર્ડ ૧૭ પ્રભારી બક્ષી. મોરચો), આશીષભાઈ ટાંક (વોર્ડ ૧૪ પ્રમુખ બક્ષી. મોરચો), વિનુભાઈ સોલંકી (વોર્ડ ૧૪ મહામંત્રી કિશાનમોરચો), હિતેષભાઈ ટાંક, જયેશભાઈ ટાંક, ભરતભાઈ રત્નાગી, તેજશભાઈ મકવાણા, કાળુભાઈ ભાગજીભાઈ પરમાર, પરેશભાઈ ગોહેલ (શ્યામલ બિલ્ડર્સ), મનુભાઈ માડ (રંગોલી ફર્નિચર), યોગેશભાઈ રસીકભાઈ કાયા, અરવિંદભાઈ રાઠોડ (સતાધાર સેવક), કૌશિકભાઈ સાપરીયા, વિકાસભાઈ વાઘેલા, સંજયભાઈ મકવાણા, નરેન્દ્રભાઈ કાયા, ગીરીશભાઈ કાયા, જીતેન્દ્રભાઈ રાઠોડ, જગદિશભાઈ ટાંક, જયદિપભાઈ ચોટલીયા, ઉમંગ કાયા, સંજયભાઈ ગાંગાણીચિરાગભાઈ વાઢેર, નિતીનભાઈ સાપરીયા, વિનયભાઈ ટાંક, મુન્નાભાઈ જાદવ, વિનુભાઈ મકવાણા, બકુલભાઈ સોલંકી, પ્રવિણભાઈ કાયા, કિશન સોલંકી, દિપકભાઈ, રસીકભાઈ કાયા, રમાગીકભાઈ ટાંક, હસુભાઈ ગોહેલઆનંદભાઈ જાવીયા, વિનુભાઈ ચોટલીયા, નિલેશભાઈ રાઠોડ, અનિલભાઈ સાપરીયા, મનોજભાઈ ગાંગાણી, રાકેશભાઈ મનાગી, દિનેશભાઈ પરમાર, હરિભાઈ પરમાર, શ્રી ગુ.ક્ષ.કડિયા જ્ઞાતિના એડવોકેટશ્રીઓ : પરેશભાઈ માડ, તેજશભાઈ ગાંગાણી, હસમુખભાઈ ગોહેલ, દિલીપભાઈ ગાંગાણી, પિયુષભાઈ ટાંક, શ્યામ પરમાર, કૌશિકભાઈ ટાંક, વજુભાઈ સોલંકી, રવિભાઈ રાઠોડ, સાગરભાઈ વાઘેલા, રવિભાઈ ટાંક, જયદિપભાઈ રાઠોડ, રાકેશભાઈ ગાંગાણી, ધર્મેન્દ્રભાઈ ટાંક, શુભમ્ કાયા, પ્રકાશભાઈ પરમાર, જયેશભાઈ ટાંક,



## સૌરાષ્ટ્રના રાજકોટમાં રહેતા દરેક ગામના ગુ.ક્ષ.કડિયા સમાજના આગેવાનો-ભાઈઓ બહેનો-માતાઓ યુવાનો વિગેરે સર્વે લોકોને કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત રહેવા નિમંત્રણ છે

દરેક ગામ સમસ્તના જુનાગઢ, જામનગર, અમરેલી, સા.કુંડલા, મોરબી, બાલંભા, માનપર, રાજજીતપર, ધુળકોટ, જીરાજ, જાવવા, બાણુગર, બોડકા, ભેંસદળ, ભીમકટા, માગેકપર, ફાટસર, માધાપર, શામપર, ધ્રાંગધ્રા, ગોંડલ, માવનુગામ, બાદનપર, બંધિયા, શૈલિક, વાસાવડ, શ્રીનાથગઢ, ત્રંબોળા, ગુંદાળા, ચાવડા, દેવળિયા, નારાણકાં, અંબાલા, નાવડા, અરડોઈ, નવાગામ, જામવંથલી, મેઘપર, જીવાપર, જામદુધઈ, જામસર, જસાપર, ધોરાજી, ઉપલેટા, જૈતપુર,

વાત્સલ્ય ગૃપના દરેક મેમ્બરને આ કાર્યક્રમમાં સહ પરિવાર સહીત ઉપસ્થિત રહેવા જયદિપભાઈ કાયા(પ્રમુખ-વાત્સલ્ય ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ) ની વિનંતી

## ગુ.સુતાર જ્ઞાતિ રાજકોટના પ્રમુખશ્રીઓ, હોદ્દેદારો, આગેવાનો દ્વારા હાજર રહેવા વિનંતી

રસિકભાઈ બદ્રકીયા (પ્રમુખ, ગુર્જર સુતાર જ્ઞાતિ), કાંતિભાઈ તલસાણીયા (ઉપપ્રમુખ, ગુ.સુ.જ્ઞા.), મુકેશભાઈ વડગામા (અધ્યક્ષ, ગુ.સુ.જ્ઞા.), જગદિશભાઈ સોંડાગર (ઉપાધ્યક્ષ, ગુ.સુ.જ્ઞા.), પ્રદિપભાઈ કરગથરા (માનદ્મંત્રી, ગુ.સુ.જ્ઞા.), અરવિંદભાઈ ત્રેટીયા (ખજાનચી, ગુ.સુ.જ્ઞા.), ચંદ્રેશભાઈ ખંભાયાતા (પ્રમુખ, રાજકોટ વિશ્વકર્મા કેળવણી મંડળ), રમાગીકભાઈ પાટાણવાડીયા (પ્રમુખ, શ્રી ગુર્જર સુતાર પ્રગતિ મંડળ), જગુભાઈ ભારદીયા (ચેરમેન, શ્રી ગુર્જર સુતાર કન્યા છાત્રાલય), દામજીભાઈ ખારેયા (પ્રમુખ, શ્રી વિશ્વકર્મા ધૂન મંડળ - ભાઈઓ), કુસુમબેન સાંકરેયા (પ્રમુખ, શ્રી વિશ્વકર્મા ધૂન મંડળ - બહેનો), પ્રફુલભાઈ બકરાણીયા (પ્રમુખ, ધી ગુર્જર ઈન્ડ.સ.કો.ઓ.સો.લી.), રસીકભાઈ વાઘસાણા (મેનેજિંગ ટ્રસ્ટી, શ્રી વિશ્વકર્મા ચેરી.ટ્રસ્ટ), કિશોરભાઈ બોરાણીયા (પ્રમુખ, શ્રી ગજજર સર્વિસ ગ્રુપ), હરિભાઈ ધ્રાંગધરીયા (પ્રમુખ, શ્રી વિશ્વકર્મા આરતી મંડળ), ડોલીબેન તલસાણીયા (પ્રમુખ, શ્રી ગજજર સખી વૃંદ)

## સમસ્ત સતવારા જ્ઞાતિ રાજકોટના પ્રમુખશ્રીઓ, હોદ્દેદારો, આગેવાનો દ્વારા આહવાહન

દિનેશભાઈ કાગજરીયા (પૂર્વ પ્રમુખ ગાંધીગ્રામ), રમેશભાઈ કાગજરીયા (પ્રમુખ ગાંધીગ્રામ), મુકેશભાઈ ચોહાણ (સમસ્ત સતવારા સમાજ - ૨, કોઠારીયા), શાંતીભાઈ પરમાર (પૂર્વ પ્રમુખ સતવારા વિદ્યાર્થી ભવન), કાનભાઈ ખાણધર (પ્રમુખ વોર્ડ નં. ૧), મનજીભાઈ પરમાર (ટ્રસ્ટી, સતવારા સમાજ), રવિભાઈ સોનાગરા (પૂર્વ પ્રમુખ સોશયલગ્રુપ), જીતેન્દ્રભાઈ ધારવીયા (પ્રમુખ સોશયલગ્રુપ), જેન્તીભાઈ પરમાર (પ્રમુખ સમુદ લક્ષ), જયેશભાઈ રાઠોડ (યુવા આગેવાન), વિજયભાઈ નકુમ (ખજાનચી સોશયલગ્રુપ), વિનુભાઈ ગુજરાતી (પૂર્વ પ્રમુખ કન્યા છાત્રાલય, રાજકોટ), કાળુબાપા નકુમ (આગેવાન), જયેશભાઈ રાઠોડ (આગેવાન, દેવપરા), ભગવાનજીભાઈ પરમાર (આગેવાન), અશોકભાઈ પરમાર (આગેવાન), શામજીભાઈ કાગજરીયા (આગેવાન), વિપુલભાઈ દેવપરા (આગેવાન), શાંતીભાઈ પરમાર (પૂર્વ પ્રમુખ સતવારા વિદ્યાર્થી ભવન)

## સમસ્ત દરજી જ્ઞાતિના પ્રમુખશ્રીઓ, હોદ્દેદારો, આગેવાનો દ્વારા ઉમટી પડવા હાંકલ

તનસુખભાઈ ગોહેલ (અધ્યક્ષ, સમસ્ત દરજીજ્ઞાતિ), નીરંજનભાઈ સોલંકી (આલાવાડી દરજી સમાજ), જીતેન્દ્રભાઈ પરમાર (મ.ક.સ.સુ.દરજી જ્ઞાતિ), મીલાપભાઈ ચાવડા (વાંઝા દરજી સમાજ), જી.પી. ધામેચા, ભરતભાઈ દુદકીયા (ગુજરાતી મચ્છુ કડીયા દરજી સમાજ), દિપકભાઈ પીઠડીયા (પ્રમુખ એજ. ટ્રસ્ટ), સુરેશભાઈ મકવાણા (ઉપપ્રમુખ-એજ. ટ્રસ્ટ), રાજજીતભાઈ ગોહેલ (સોરઠીયા દરજી સમાજ), મુન્નાભાઈ પરમાર (પરમાર મંડપ), સંદિપભાઈ ગોહેલ

## સમસ્ત પ્રજાપતિ સમાજના પ્રમુખશ્રીઓ, આગેવાનો દ્વારા ઉપસ્થિત રહેવા વિનંતી

મનસુખભાઈ તલસાણીયા (પ્રમુખ-ગુર્જર પ્રજાપતિ સમાજ), નરેન્દ્રભાઈ જીવવાડીયા (પ્રમુખ-ગુ.પ્ર.સ.), હિતેશભાઈ હળવદીયા (પ્રમુખ-ગુ.પ્ર.સ.), વલ્લભભાઈ ભરડવા (પ્રમુખ-સોરઠીયા પ્રજાપતિ સમાજ), કે.બી. પાણુખાણીયા (પ્રમુખ-સો.પ્ર.સ.), ભાવેશભાઈ ગઢવાળા (પ્રમુખ-સો.પ્ર.સ.) કાન્તિભાઈ વારા (પ્રમુખ-સો.પ્ર.સ.), જીજ્ઞેશભાઈ ધોકીયા (પ્રમુખ-સો.પ્ર.સ.), હરેશભાઈ મોરીધરા (પ્રમુખ - વરીયા વંશ પ્રજાપતિ સમાજ), પ્રવિણભાઈ સુરાણી (પ્રમુખ - વ.વં.પ્ર.સ.), જીવનભાઈ રાખશીયા (પ્રમુખ - વ.વં.પ્ર.સ.), હસમુખભાઈ સુરાણી (પ્રમુખ - વ.વં.પ્ર.સ.), કમલેશભાઈ ગધાત્રા (પ્રમુખ- વરીયા વાંકાનેરીયા પ્ર. સમાજ), દિલીપભાઈ સીતાપરા (પ્રમુખ - વ. વાં. પ્ર.) , વિજયભાઈ મૂળિયાં (સમસ્ત પ્રજાપતી યુવાગ્રુપ), અનિલભાઈ મૂળિયાં (સ.પ્ર.યુ.), રતિભાઈ ગોરવાડીયા (પ્રમુખ, સૌરાષ્ટ્ર કચ્છ ઈંટ ઉત્પાદક સંઘ), અશોકભાઈ હળવદીયા (મંત્રી, સૌ.કચ્છ ઈંટ ઉત્પાદક સંઘ), ગોરધનભાઈ કાપડીયા (પ્રમુખ, સૌ.કચ્છ પ્રજાપતિ સમાજ), અરવિંદભાઈ પરમાર (પ્રમુખ, દક્ષ એજ્યુ. એન્ડ ચેરી. ટ્રસ્ટ), વિજયભાઈ ગોરવાડીયા (મંત્રી, દક્ષ એજ્યુ. એન્ડ ચેરી. ટ્રસ્ટ), શ્રી યોગેશભાઈ ઉનાગર (પ્રમુખ-શ્રી વાટલીયા પ્રજાપતિ સમાજ), મોહનભાઈ વાડોલીયા (પ્રમુખ-વ.વે.પ્ર.સ.), મનોજભાઈ નડીયાપરા (પ્રમુખ-વ.વે.પ્ર.યુવક મંડળ), નિતિનભાઈ નડીયાપરા (પ્રમુખ-વરીયા વે. પ્ર. વ્રજ યુવક મંડળ) ડો. મોનીકાબેન વાસાણી (પ્રમુખ-વરીયા વૈગુણવ પ્ર. મહિલા મંડળ), રમેશભાઈ બોરીયા (પરજીયા પ્રજાપતિ સમાજ), નરેશભાઈ પ્રજાપતિ (પ્રમુખ - વરીયા પ્ર. જ્ઞાતિ મંડળ સમાજ), ચતુરભાઈ વારનેસીયા (પ્રમુખ - દક્ષ વરીયા પ્રજાપતિ સમાજ), મનસુખભાઈ મોજીદ્રા (પ્રમુખ-વરીયા પ્ર. ચોવીસી સમાજ), દિપકભાઈ ચાવડા (વરીયા પ્ર. ચોવીસી સમાજ), કિશોરભાઈ કુડલા (પ્રમુખ - રાજકોટ શહેર પ્ર. સંઘ સમીતિ), દિપકભાઈ ચાવડા (પ્રમુખ-રાજકોટ જીલ્લા પ્ર. સંઘ સમીતિ), અનુલભાઈ સુરાણી (પ્રમુખ-સમસ્ત પ્ર. યુવાગ્રુપ ), જાબાલભાઈ કટકિયા (સ.પ્ર.યુવાગ્રુપ ), વિકીભાઈ ટાંક (સ.પ્ર.યુવાગ્રુપ ), મનસુખભાઈ ધંધુકીયા (સૌ.કચ્છ પ્ર.સમાજ), દલસુખભાઈ જાગાણી (સૌ.કચ્છ પ્ર.સમાજ), જેરામભાઈ વાડોલીયા (સૌ.કચ્છ પ્ર.સમાજ), ગીરીશભાઈ દેવળિયા (સૌ.કચ્છ પ્ર.સમાજ), લલીતભાઈ વાડોલીયા, નરેશભાઈ ધોરાજીયા (આગેવાન), રાજેશભાઈ સવનીયા













પુર્વ પીએમ દેવેગૌડાના પૌત્રના સેક્સ સ્કેન્ડલમાં ચોંકાવનારા ખુલાસા

પ્રજજવલનો એટલો ખોફ હતો કે તે આવતો ત્યારે યુવતીઓ સ્ટોરમાં ઘુપાઈ જતી

પિતા રેવન્ના અને પુત્ર પ્રજજવલે ૨૦૧૯થી ૨૦૨૨ સુધી પોતાનું યૌન શોષણ કર્યાનો પીકિતાનો સનસનીખેજ આરોપ: આ એક વ્યક્તિ અને તેના કાર્યોનો મામલો, તેમાં આખા પરિવારને ન સંડોવો: એચડી કુમારસ્વામી



બેંગ્લુરુ અને હાસનમાં એક સ્ટોર રૂમમાં મોબાઇલ ફોનથી શુટ કરવામાં આવતું હતું. પોલીસે પેનડ્રાઇવના વેરીફિકેશન માટે ફોરેન્સિક તપાસ માટે મોકલી છે. કણાઉકમાં કોંગ્રેસ સરકારે કથિત સેક્સ સ્કેન્ડલની તપાસ માટે ખાસ તપાસ દળની રચના કરી છે.

પરેશન કરવું શરૂ કરી દીધું હતું. પત્ની જ્યારે પણ બહાર જતી ત્યારે રેવન્ના મને કોઈને કોઈ બહાને રૂમમાં બોલાવતા અને મને ખોટી રીતે સ્પર્શ કરતા. આ મહિલાએ એવો ચોંકાવનારો ખુલાસો કર્યો હતો કે પ્રજજવલનો એવો ખોફ હતો કે તેને આવતો ત્યારે અમે સ્ટોરમાં ઘુપાઈ જતા હતા તો હાસન બ્રિહદ્વાન હોલેનરાસીપુર પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ કરનાર પીકિતાએ આરોપ લગાવ્યો હતો કે પ્રજજવલ તેની દીકરીને વિડીયો કોલ કરીને અશ્લીલ વાતો કરતો હતો. પીકિતાએ રેવન્ના અને પ્રજજવલ પર ૨૦૧૯થી ૨૦૨૨ સુધી યૌન શોષણ કરવાનો આરોપ લગાવ્યો હતો.

બેંગ્લુરુ તા.૩૦ દેશના પુર્વ વડાપ્રધાન એચડી દેવેગૌડાના પુત્ર પ્રજજવલ રેવન્નાના કથિત સેક્સ સ્કેન્ડલને દેશભરમાં ચર્ચા જગાવી છે, ફરિયાદી પીકિતાએ પ્રજજવલને લઈને ચોંકાવનારા ખુલાસા કર્યા છે. કોઈ હિન્દી ફિલ્મના વિલન જેવો ખોફ પીકિટ યુવતીઓમાં હતો તેવો ચોંકાવનારો ખુલાસો બોગ બનેલ યુવતીએ કર્યો છે. આ યુવતીએ જણાવ્યું હતું કે પ્રજજવલનો એવો તો ખોફ હતો કે તે આવતો ત્યારે અમે સ્ટોરમાં ઘુપાઈ જતી હતી.

આ સનસનીખેજ અશ્લીલ વિડીયોમાં મામલે પોલીસે વધુમાં જણાવ્યું હતું કે હાસનમાં લોકો વચ્ચે વહેંચવામાં આવેલ એક પેન ડ્રાઇવમાં ૨૯૭૬ની વધુ અશ્લીલ વિડીયો કલીપ હતી. જેમાં કેટલાકનો સમયગાળો કેટલાક સેક્સ-સ્ટોરોના કેટલીકનો મિનિટોનો સમયગાળો હતો. પ્રારંભિક તપાસમાં બહાર આવ્યું હતું કે મોટાભાગના વિડીયો ૨૦૧૯ માં

સાઉથની અશ્લીલ ફિલ્મ જેવી રિયલ ઘટના ધરમાં કામ કરતી બધી મહિલાઓનું બાપ-દીકરો યૌન શોષણ કરતા પીકિટ મહિલાના ચોંકાવનારા આરોપો બેંગ્લુરુ: સનસનીખેજ સેક્સ કાંડના આરોપી પિતા-પુત્ર રેવન્ના અને પ્રજજવલ પર ધરમાં કામ કરનારી

મહિલાએ એવો સનસનીખેજ આરોપ લગાવ્યો હતો કે દીકરો રૂમમાં બોલાવતો હતો અને પિતા સ્ટોરમાં બોલાવતો હતો. સાઉથની કોઈ અશ્લીલ ફિલ્મ જેવી આ રિયલ સ્ટોરીમાં પીકિતાએ જણાવ્યું હતું કે બાપ-દીકરાએ સતત ચાર વર્ષ સુધી તેનું યૌન શોષણ કર્યું હતું. પીકિતાએ આરોપ લગાવ્યો હતો કે રેવન્ના પરિવારમાં ૬ મહિલાઓ કામ કરતી હતી, બાપ-દીકરો જ્યારે પણ ઘેર આવતા તો બધી મહિલાઓ ડરી જતી હતી. તે બધી મહિલાઓને બોલાવતા અને તેની છડતી અને યૌન શોષણ કરતા હતા.

આ મામલે કણાઉકના પુર્વ સીએમ એચડી કુમારસ્વામીએ પ્રતિક્રિયા આપતા કહ્યું હતું કે આ પુરા વિવાદમાં મારા પિતા અને પુર્વ વડાપ્રધાન એચડી દેવેગૌડા અને પરિવારના અન્ય સભ્યોને ન સંડોવો. આ એક વ્યક્તિ અને તેના કાર્યોનો સવાલ છે, તેમાં આખા પરિવારને વચ્ચે ન લાવો. પ્રજજવલ જમીનના ફેન્ડરમાં નાશી ગયો છે. આ ખબરના દેવેગૌડા પરિવારે ખંડન નથી કર્યું.

અશ્લીલ વીડિયોના ભેદ જાણતા ડ્રાઈવર સાથે પ્રજજવલને ઝઘડો થયા બાદ કૌભાંડ ખુલ્યું

૨૦૨૩માં પ્રજજવલે બીભત્સ વીડિયો અંગે ડ્રાઈવર સહિત અન્ય ૩ લોકો અને વીડિયો આઉટલેટ્સ સામે ફેક ન્યુઝ, મોર્ડ ફોટોને લઈને કોર્ટમાં ફરિયાદ કરેલી

બેંગ્લુરુ: કરવામાં આવ્યો હતો. આ દરમિયાન તેમણે બેંગ્લુરુ સિવિલ કોર્ટમાં ૮૬ મીડિયા આઉટલેટ્સ અને ૩ લોકો સામે આવાચી રાજકીય ભૂંડપ સર્જ્યો છે. જ્યારે જમના દળ (સેકયુલર) સામે કોંગ્રેસે મોરચો ખોલી દીધો છે. દાવો કરવામાં આવી રહ્યો છે કે આ સ્કેન્ડલમાં એટલેલ હજારો વીડિયો સર્કયુલેટ થઈ રહ્યો છે. જેમાં સરકારી અધિકારીઓ સહિત અનેક મોટા નામો નજર પડી રહ્યા છે. ડ્રાઈવર સાથે ઝઘડો થયા અશ્લીલ વીડિયોનો કોભાંડ નોકરી છોડી દીધી હતું. એ પહેલા તે બહાર આવ્યું હતું. ખાસ વાત એ છે કે પહેલીવાર વીડિયોનો ઉદ્ધેખ પ્રજજવલ તરફથી જ ૧ જૂન ૨૦૨૩માં



ટી-૨૦ વર્લ્ડ કપ માટેની ભારતીય ટીમ જાહેર : કે. એલ. રાહુલની બાદબાકી : રોહીત શર્મા કેપ્ટન અને હાર્દિક પંડયા વાઈસ કેપ્ટન

મુંબઈ તા. ૩૦ આગામી જુન મહિનામાં યોજનારા ટી-૨૦ વર્લ્ડ કપ માટે ભારતીય ટીમનું એલાન કરવામાં આવ્યું છે. શીવમ દુબે, યશરવી જયસ્વાલ, ઋષભ પંત, સંજુ સેમસન જેવા યુવા ખેલાડીઓને તક આપવામાં આવી છે. કે. એલ. રાહુલ,

રૂકુ સિંઘ અને શુભમન ગીલને સામેલ કરવામાં આવ્યા નથી. ભારતીય ક્રિકેટ બોર્ડની પસંદગી સમિતીની બેઠક આજે યોજાઈ હતી જેમાં ટી. ૨૦ વર્લ્ડ કપ માટેની ટીમનું એલાન કરવામાં આવ્યું હતું. કેપ્ટન તરીકે રોહીત શર્મા નું નામ જાહેર



સુરત રેલવે સ્ટેશનમાં વંદે ભારત ટ્રેનમાં દરવાજાની ઓટોમેટીક ડોર સીસ્ટમ બ્લોક; દરવાજા ખુલ્યા નહીં મેન્યુઅલી દરવાજા ખોલીને પ્રવાસીઓને ઉતારવામાં આવ્યા: ૫૦ મીનીટ સુધી ટ્રેન થંભી જતા મુસાફરો પરેશાન



સફળ થયો ન હતો. જેના કારણે આખરે નિર્ણય લેવામાં આવ્યો કે ગેટ બંધે જ બોલવામાં આવશે. ટ્રેનની અંદર ૭૦૦ થી વધુ મુસાફરો હતા. જેમાંથી ૧૨૦ જેટલા મુસાફરો સુરત સ્ટેશન પર ઉતરવાના હતા.

સુરત તા.૩૦ ગઈકાલે અમદાવાદથી મુંબઈ તરફ જતી વંદેભારત ટ્રેન સુરત સ્ટેશન પર નિર્ધારિત સમયે પહોંચી હતી પરંતુ ટ્રેનના ઓટોમેટીક દરવાજા નહીં ખુલતા પ્રવાસીઓ અટવાયા હતા. આખરે ૪૦ મીનીટ બાદ ટ્રેનના દરવાજા મેન્યુઅલી ખોલી પ્રવાસીઓને ઉતારવામાં અને ચઢાવવામાં આવ્યા હતા પરિણામે ટ્રેન ૫૦ મીનીટ સુધી થંભી ગઈ હતી. પ્રામ વિગતો મુજબ અમદાવાદથી મુંબઈ જતી ૨૨૬૬૨ વંદે ભારત

એક્સપ્રેસમાં સવારે ૮.૨૦ કલાકે ટ્રેન સુરત પહોંચી ત્યારે મુસાફરો ટ્રેનમાંથી નીચે ઉતરવા દરવાજા ખાસે ઉભા હતા પરંતુ તેમાં લગાવેલ ઓટોમેટીક દરવાજા ખુલી શક્યા ન હતા. જેના કારણે આ વંદે ભારત ટ્રેન ૫૦ મીનીટ સુધી સુરત સ્ટેશન પર રોકાઈ હતી. આ સમસ્યાની માહિતી મળતા જ રેલવે અધિકારીઓમાં ગભરાટ ફેલાયો હતો. આપોઆપ ખોલવાના સતત પ્રયાસ કરવામાં આવ્યા હતા. પરંતુ આ પ્રયાસ

સાંજ સમાચાર વ્હોટ્સએપ ચેનલમાં મેળવો બ્રેકિંગ ન્યુઝ અપડેટ આજે જ જોડાવ તમારા સ્માર્ટફોન મોબાઇલના કેમેરામાંથી ક્યુઆર (QR) કોડ ડાઉનલોડ કરો, જોઈન કરો ચેનલ અને મેળવો ઝડપી અપડેટ્સ

લવમેરેજ બાદ પણ પરિવારે પુત્રીના બીજા લગ્ન કરાવી દીધા: હાઈકોર્ટે 'પ્રેમી' સાથે મિલન કરાવ્યું એક લગ્ન તૂટ્યા પછી પણ બીજું પરણાવ્યાનો ચોંકાવનારો ફિરસો

અમદાવાદ: માટેની વ્યવસ્થા ગોઠવવાનો આદેશ પણ કર્યો છે. આ કેસમાં અરબદાર પ્રેમી તરફથી એડવોકેટ મુસેબ શેખે હાઈકોર્ટ સમક્ષ હેબીયસ કોર્પસ રીટ કરી હતી. આ રીટમાં હાઈકોર્ટે યુવતીને હાજર કરાવી તેની સાથે ચેમ્બરમાં વાતચીત કરી હતી. જેમાં યુવતીએ કોઈ સમક્ષ એવી કેટીયત રજૂ કરી હતી કે યુવતી ૨૨ વર્ષની છે અને સાયકોલોજીમાં સ્નાતક થયેલી છે. તે પોતાના અધિકારો અને તેણે લીધેલા પગલાના પરિણામો વિશે સારી રીતે માહિતગાર હતી. તેણે પોતાની અરજીથી અરબદાર (જેની સાથે તેને પ્રેમ હતો) સાથે લગ્ન કર્યા હતા અને અમદાવાદ ખાતે આ લગ્નની નોંધણી પણ થયેલી હતી. જોકે ત્યારબાદ તેના કુટુંબીજનો તેને બળજબરીથી ઉપાડી ગયા હતા. આ વ્યક્તિને તેને છોડી દીધી હતી અને ત્યારબાદ તેના કુટુંબીજનોએ ત્રીણ વાર સાથે પતિ સાથે જવાની મંજૂરી આપી હતી. એટલું જ નહીં આ યુગલને પોલીસની સલામતી સાથે સુરક્ષીત સ્થળે જવા

હવે બાબા રામદેવને ઉત્તરાખંડ સરકારની ફટકાર પતંજલિની દ્રષ્ટિ આઈડ્રોપ સહિત ૧૪ પ્રોડક્ટ્સ પર લાગ્યો પ્રતિબંધ

નવી દિલ્હી તા.૩૦ આસરી વટી, દિવ્ય બ્રોકોમ, આસરિ પ્રવાહી, આસરી અવલેહ, મુક્ટાવટી એક્સ્ટ્રા પાવર, લિપિડોમ, બીપી ગ્રીટ, મધુ ગ્રીટ, મધુ નાશિની વટી એક્સ્ટ્રા પાવર, િલ વા મુ ત અને પતંજલિ ઓથોરિટીએ પતંજલિની દિવ્ય ફાર્મસી કે કંપનીની ૧૪ પ્રોડક્ટ્સ પર બાન મૂકી દીધો છે. આ પ્રોડક્ટ્સ પર બ્રાહ્મ ઉત્પાદનોના ભ્રામક વિજ્ઞાપન રોકવાના નિર્દેશોનું પાલન નહીં કરવા બદલ દિવ્ય ફાર્મસીની જે પ્રોડક્ટ્સ પર પ્રતિબંધ લાગ્યો છે તેમાં આસરી ગોલ્ડ,

ઉત્તર પ્રદેશમાંથી લડવા પ્રિયંકા-રાહુલ ગાંધીનો ઇન્કાર: અમેઠી-રાયબરેલી બેઠક પર 'સરપેન્સ'

નવી દિલ્હી, તા.૩૦ ઉત્તર પ્રદેશની કોંગ્રેસના ગઢ બેવી અમેઠી તથા રાયબરેલીની નવી દિલ્હી, તા.૩૦ મેના રોજ ફોર્મ ભરશે, પ્રિયંકા ગાંધી રાયબરેલીથી ઝુકાવે એવી ચર્ચા રહી છે. ૧૯૮૦માં આ બેઠક પરથી સંજય ગાંધી ચૂંટાયા હતા. ૧૯૮૪, ૧૯૮૯ તથા ૧૯૯૧માં સ્વ. રાજીવ બેઠકો પરથી લડવાનો રાહુલ ગાંધી તથા પ્રિયંકા ગાંધીએ ઇન્કાર કરી દીધો છે. એ કે, કોંગ્રેસ દ્વારા કોઈ સત્તાવાર નિવેદન કરાયું નથી કે બંને બેઠકોના ઉમેદવાર અહેર કરવામાં આવ્યા નથી. સુનોના કહેવા પ્રમાણે કોંગ્રેસના તથા ગાંધી પરિવારના ગઢ સમાન બેઠકો પરથી લડવા પ્રિયંકા તથા રાહુલ ગાંધીએ ઇન્કાર કરી દીધો છે. અત્યાર સુધી એવી અટકળો પ્રવર્તતી હતી કે વાઈનાડથી રાહુલ ગાંધી અલગ રીતે રાહુલ ગાંધી લડવા ઉપરાંત રાહુલ ગાંધી અમેઠીથી પણ ઝુકાવશે અને ૧૯લી અમેઠીની બેઠક કોંગ્રેસના ગઢ સમાન બેઠકો પરથી લડવા પ્રિયંકા તથા રાહુલ ગાંધીએ ઇન્કાર કરી દીધો છે. અત્યાર સુધી એવી અટકળો પ્રવર્તતી હતી કે વાઈનાડથી રાહુલ ગાંધી અલગ રીતે રાહુલ ગાંધી અમેઠીથી પણ ઝુકાવશે અને ૧૯લી રાયબરેલીની બેઠક પરથી ચૂંટાયા હતા. આ બેઠક પરથી આ વખતે પ્રિયંકા ગાંધી ઝુકાવે તેવી અટકળો થઈ રહી છે. કોંગ્રેસ દ્વારા બંને બેઠકોના ઉમેદવાર અહેર કરવામાં આવે ત્યારે સ્થિતિ સ્પષ્ટ થશે.



# આવતીકાલથી ચાર દિવસ પુષ્ટિ સત્સંગ શિબિરનું ભવ્ય આયોજન: શનિવારે શોભાયાત્રા-મહાપ્રસાદ

## વેષ્ટાવાચાર્ય ગો.શ્રી પરાગકુમારજી મ.ના શ્રીમુખે પુષ્ટિ સત્સંગ શિબિર યોજાશે: શનિવારે શ્રી વદ્ધભાચાર્યજીના પ્રાગટ્ય દિન નિમિત્તે ભવ્ય શોભાયાત્રા, ધર્મસભાનું આયોજન: સમસ્ત વેષ્ટાવાચાર્યોને પધારવા સર્વોત્તમ સેવા સંસ્થાનનો અનુરોધ

રાજકોટ તા.૩૦ પુષ્ટિમાર્ગીય સંપ્રદાયના પ્રણેતા અખંડ ભુમંડલાચાર્ય, જગદ્ગુરૂ શ્રીમદ્ વદ્ધભાચાર્ય શ્રી મહાપ્રભુજીના પૃષ્ઠમાં પ્રાગટ્ય દિવસની ઉજવણીના અવસરે વેષ્ટાવાચાર્ય ગો.શ્રી પરાગકુમારજી મ.ના અધ્યક્ષતામાં સર્વોત્તમ સેવા સંસ્થાનના ઉપક્રમે કાલ તા.૧થી ૪ સુધી જીવરાજ પાર્ક, અંબિકા ટાઉનશીપ, રાજકોટ ખાતે ચાર દિવસીય પુષ્ટિ સત્સંગ શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે.

## ગુજરાત ગૌણ સેવા પસંદગી મંડળે પરીક્ષા નવી તારીખ જાહેર કરી: ૧૧ થી ૨૦ મે સુધી પરીક્ષા લેવાશે

રાજકોટ, તા.૩૦ ગુજરાત ગૌણ સેવા પસંદગી મંડળ દ્વારા, જુનિયર પાર્ક અને સાથે કેડરની બ. ક. ૨૧૨/૨૦૨૩-૨૪ પરીક્ષા માટેની એક મહત્વની અપડેટ જાહેર થઈ છે. લોકસભા ચૂંટણી ચાલી રહી છે તેના કારણે ગુજરાત રાજ્યમાં ગૌણ સેવા પસંદગી મંડળ દ્વારા પરીક્ષા માં પાછળની તારીખ મોકુફ રાખવામાં આવેલી હતી. જે મુજબ તારીખ ૨૦, ૨૧, ૨૨ અને ૨૩ એપ્રિલ તથા ચાર ને પાંચ મે રોજ જે પરીક્ષા લેવામાં આવતી હતી તે મોકુફ રાખવામાં આવેલી હતી. પરંતુ હવે તેની તારીખ આવી ગઈ છે જે પાંચમા મહિનાની ૧૧, ૧૨, ૧૩, ૧૪ અને ૧૫ એપ્રિલ ૨૦ તારીખના રોજ ચાર શિફ્ટમાં આયોજન કરવામાં આવેલી છે. અને આ તારીખમાં પરીક્ષા આપી રહેલા તમામ ઉમેદવારોએ તારીખ ૮ મે ૨૦૨૪ સુધી પોતાના નવા કોલ લેટર ડાઉનલોડ કરવાના રહેશે. તેમ જ ગુજરાત ગૌણ સેવા પસંદગી મંડળ દ્વારા અત્યારે વર્ગ-૩ ની સુધારાત્મક પરીક્ષા લેવામાં આવી હતી જેમાં કુલ ૫૫૫૪ જગ્યા ઉપર ભરતી નું આયોજન કરેલું હતું. પરંતુ આ પરીક્ષાના કાર્યક્રમમાં

## દેશની એકતા-અખંડિતા માટે કાશ્મીર ૩૭૦ની કલમ દૂર કરવા સાથે અનેક અસાધારણ નિર્ણયો લેનાર રાષ્ટ્રના યશસ્વી ગૃહમંત્રી અમિતભાઈ શાહનું અભિવાદન કરતા રાજુભાઈ ધ્રુવ

રાજકોટ : સૌરાષ્ટ્ર ભાજપના પ્રવક્તા રાજુભાઈ ધ્રુવે તાજેતરમાં જામકંડોરણાની મુલાકાતે આવેલા કેન્દ્રના ગૃહ મંત્રી અને ગાંધીનગર લોકસભા બેઠકના લોકપ્રિય ઉમેદવાર શ્રી અમિતભાઈ શાહનું અભિવાદન કર્યું હતું. રાજુભાઈ ધ્રુવે જણાવ્યું છે કે અમિતભાઈ શાહે વિકસિત ભારતના સ્વપ્નનું વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીના નેતૃત્વમાં રાષ્ટ્રલિતમાં જન્મ્યું- કાશ્મીર ૩૭૦ની કલમ દૂર કરવા થી લઈ અનેક અસાધારણ અને દુરોગામી નિર્ણયોમાં જૂલ મહત્વની કામગીરી કરી છે, અને તેમના નેતૃત્વ અને માર્ગદર્શન હેઠળ ગુજરાતમાં જ નહીં પરંતુ દેશભરમાં સહકારી પ્રવૃત્તિઓનો ઘણો જ વિકાસ થયો છે.

## ત્રીજા તબક્કાના મતદાન પહેલા PM મોદીએ કેન્દ્રીય મંત્રીઓને આભાર પત્ર લખ્યા

અમીત શાહ અને મનસુખ માંડવીયા, પરસોતમ રૂપાલાની કામગીરીના વખાણ કર્યા

રાજકોટ, તા.૩૦ ત્રીજા તબક્કાના મતદાન પહેલા વડાપ્રધાન મોદીએ ચૂંટણી ઉમેદવારોનો ઉત્સાહ વધારવા અને તેઓની કામગીરીની સરાહના કરવા આભાર પત્રો કેન્દ્રીય મંત્રીઓ અને સાંસદોને લખ્યાં હતાં. જેમાં પીએમ મોદીએ ભાજપ ઉમેદવારોના ભરપુર વખાણ કર્યાં હતાં. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીને અવારનવાર એવું કાર્ય કરતાં એઈએ જેનાથી લોકોના ઉત્સાહમાં વધારો થાય છે. ત્યારે હાલ લોકસભા ચૂંટણીનું મતદાન શરૂ થઈ ગયું છે અને બે તબક્કાનું મતદાન પૂર્ણ પણ થઈ ગયું છે. આગામી ત્રીજા તબક્કાના મતદાન પહેલા તેઓએ એવું કાર્ય કર્યું છે જેને જોઈ લોકો ચોંકી ઉઠ્યા છે અને ઉમેદવારોમાં નવો બેશ ઉભર્યો છે. આગામી ત્રીજા તબક્કાનું મતદાન આસામ, ગોવા, મધ્ય પ્રદેશ, પ.બંગાળ, બિહાર, ગુજરાત, મહારાષ્ટ્ર, દમણ-દીવ, છત્તીસગઢ, કર્ણાટક, ઉત્તર પ્રદેશ, જમ્મુ કાશ્મીરમાં તા.૩ મેના રોજ યોજાવા જઈ રહ્યું છે. ત્યારે જે પહેલા મોદીએ તમામ ઉમેદવારો અને મંત્રીઓને તેમના વખાણ કરતો પત્ર મોકલવામાં આવ્યો છે. ખાસ કરીને અમિત શાહ અને મનસુખ માંડવીયાનો પણ વીડીયો વાચકલ થઈ રહ્યો છે. જેમાં તેઓએ ભાજપ અધ્યક્ષ અને ત્યારબાદ ગુલમંત્રી તરીકે કરેલી કામગીરીની સરાહના કરવામાં આવી હતી. તેઓએ જણાવ્યું કે, ૮૦ના દશકાથી સાથે કામ કરીએ છીએ. તમારી મહેનત અકબંધ છે. કામગીરીમાં દુર કરવામાં આવેલ કલબે ઈતિહાસ રચી દીધો. આમ પીએમ મોદીએ પત્ર દ્વારા પોતાના અને અમીત શાહના સંબંધોનું વર્ણન કર્યું હતું. ત્યારબાદ કેન્દ્રીય આરોગ્ય મંત્રી મનસુખ માંડવીયાના કોરોના કાળ દરમ્યાનની કામગીરીના વખાણ કર્યાં હતાં. તેમના આરોગ્ય મંત્રાલયે કરેલી કામગીરી અદ્ભુત હતી. વિશ્વભરમાંથી આભાર પ્રગટ કરવામાં આવ્યો હતો. અમીત શાહ, મનસુખ માંડવીયા અને સાથે પરસોતમ રૂપાલાના પણ વખાણ કર્યાં હતાં અને આગામી લોકસભાની ચૂંટણીમાં ભવ્ય વિજય મેળવવા શુભકામનાઓ પાઠવી હતી.

## નવા ઈન્ડોર સ્ટેડિયમમાં બેડમિન્ટન સમર કેમ્પનો કાલથી પ્રારંભ: ભાગ લેનારે રજીસ્ટ્રેશન કરાવવું

સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છ બેડમિન્ટન એસોસિએશન દ્વારા આયોજન

રાજકોટ, તા.૩૦ આથી રાજકોટ શહેરના સ્મરતીરો માટે પશુના સમાચાર. સૌરાષ્ટ્ર કચ્છ સ્પોર્ટ્સ મેનેજમેન્ટ (LLP) અને સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છ બેડમિન્ટન એસોસિએશન દ્વારા ૧/૦૫/૨૦૨૪ થી ૩૧/૦૫/૨૦૨૪ દરમિયાન સ્પોર્ટ્સ ઓથોરિટી ઓફ ગુજરાત દ્વારા નવનિર્માણ થયેલ ઈન્ડોર સ્ટેડિયમ ખાતે બેડમિન્ટન સમર કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. રાજકોટ શહેરના બેડમિન્ટન સ્મરતીરો બહુલી સંખ્યાના આ સમર કેમ્પમાં હાલથી આપે તેવી આજ્ઞા છે. બેડમિન્ટન સમર કેમ્પનો સમય સવારે ૧૦:૩૦ થી બપોરે ૨:૦૦ વાગ્યા સુધીનો છે. રાષ્ટ્રીય સ્મરતીરો કુલદીપસિંહ બંડલ સમર કેમ્પમાં પોતાના બહોળા અનુભવ થી તાલીમ આપી રહ્યા છે. કુલદીપ સિંહનો સંપર્ક નંબર ૭૨૨૭૮૪૪૪૧૪ અને ઓનલાઇન નોંધણીની લિંક <https://sksmagements.com/> છે. આ સંપર્કમાં, તમારે કેમ્પમાં તમારું નામ નોંધાવવાનું રહેશે. બેડમિન્ટન સમર કેમ્પ સફળ બનાવવા માટે ડો. અર્જુનસિંહ રાણા (ફીટ ઈન્ડિયાના ધ્યાન એમેચોરેલ તથા સ્વર્ણિય ગુજરાત યુનિવર્સિટીના ચાન્સલર) તથા રાજકોટ શહેરના સ્મરતીરો વરિષ્ઠ કોચ DSDO મેડમ રમા કુન્દ્રા, SBAના પ્રમુખ અમિત શર્મા તથા સંસ્થાના સભ્ય જલમત ઉઠાવવી રહ્યા છે.

પ્રાદેશિક લોક વિજ્ઞાન કેન્દ્ર રાજકોટ ખાતે વિશ્વ પુસ્તક દિવસ અને વિષ્ણુ અંગ્રેજી કવિ નાટ્યકાર વિવિધમ શેક્સપિયરના જન્મદિવસ નિમિત્તે ઈંગ્લિશ લેંગ્વેજ ટીચરસ એસોસિએશન ઓફ ઈન્ડિયા-એવટારી રાજકોટ સેન્ટ્રલ ચેપ્ટરના ઉપક્રમે ગત તા. ૨૩ એપ્રિલ યોજાયા બુક ટોકના કાર્યક્રમને વિદ્યાર્થીઓ, શિક્ષકો અને ભાવકોએ માણ્યો હતો. કાર્યક્રમના પ્રથમ વક્તા સુલતાના રાઉમાએ ડો. એ. પી. જે. અબ્દુલ કલામના પુસ્તક 'માઈન્ડ્સ' વિશે, હર્ષ પત્રીરાએ શેરી થૂરના પુસ્તક 'ઓબેડિયન્સ: એ લાઈફ' વિશે, કુમારી જિયા જોશીએ 'પ્રાઈડ એન્ડ પ્રેજ્યુડિસ' અને કનલ શેખે 'એનિમલ ફાર્મ' પુસ્તક પર વાત કરી હતી તેમજ મીનુ જસદણવાલાએ 'આપણું વિવિધમ શેક્સપિયરને બાણીએ' વિષય પર પોતાના વિચારો રજૂ કર્યા હતા. કાર્યક્રમના વક્તાઓને એવિગન્ટ

# પુષ્ટિમાર્ગીય પ્રણેતા શ્રી વદ્ધભાચાર્યજીના પૃષ્ઠમાં પ્રાગટ્ય દિન પ્રસંગે

# આવતીકાલથી ચાર દિવસ પુષ્ટિ સત્સંગ શિબિરનું ભવ્ય આયોજન: શનિવારે શોભાયાત્રા-મહાપ્રસાદ

## વેષ્ટાવાચાર્ય ગો.શ્રી પરાગકુમારજી મ.ના શ્રીમુખે પુષ્ટિ સત્સંગ શિબિર યોજાશે: શનિવારે શ્રી વદ્ધભાચાર્યજીના પ્રાગટ્ય દિન નિમિત્તે ભવ્ય શોભાયાત્રા, ધર્મસભાનું આયોજન: સમસ્ત વેષ્ટાવાચાર્યોને પધારવા સર્વોત્તમ સેવા સંસ્થાનનો અનુરોધ

રાજકોટ તા.૩૦ પુષ્ટિમાર્ગીય સંપ્રદાયના પ્રણેતા અખંડ ભુમંડલાચાર્ય, જગદ્ગુરૂ શ્રીમદ્ વદ્ધભાચાર્ય શ્રી મહાપ્રભુજીના પૃષ્ઠમાં પ્રાગટ્ય દિવસની ઉજવણીના અવસરે વેષ્ટાવાચાર્ય ગો.શ્રી પરાગકુમારજી મ.ના અધ્યક્ષતામાં સર્વોત્તમ સેવા સંસ્થાનના ઉપક્રમે કાલ તા.૧થી ૪ સુધી જીવરાજ પાર્ક, અંબિકા ટાઉનશીપ, રાજકોટ ખાતે ચાર દિવસીય પુષ્ટિ સત્સંગ શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે.

આ અંગેની વિગતો આપવા 'સાંજ સમાચાર'ના આંગણે સંસ્થાના કમલેશભાઈ અધીરા, નયનભાઈ મકવાણા, કપિલભાઈ પરસાણીયા, હસમુખભાઈ કચરારા, અલ્પેશભાઈ ત્રાંબડીયા, કેવલભાઈ ગરધરીયા તથા રાજકોટ તા.૩૦ પુષ્ટિમાર્ગીય સંપ્રદાયના પ્રણેતા અખંડ ભુમંડલાચાર્ય, જગદ્ગુરૂ શ્રીમદ્ વદ્ધભાચાર્ય શ્રી મહાપ્રભુજીના પૃષ્ઠમાં પ્રાગટ્ય દિવસની ઉજવણીના અવસરે વેષ્ટાવાચાર્ય ગો.શ્રી પરાગકુમારજી મ.ના અધ્યક્ષતામાં સર્વોત્તમ સેવા સંસ્થાનના ઉપક્રમે કાલ તા.૧થી ૪ સુધી જીવરાજ પાર્ક, અંબિકા ટાઉનશીપ, રાજકોટ ખાતે ચાર દિવસીય પુષ્ટિ સત્સંગ શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે.

## વિવેકાનંદ નગર ખાતે મેલડી માતાજીના માંડવાનું આયોજન

રાજકોટ, તા. ૩૦ વિવેકાનંદનગર કોઠાકીયા મેઈન રોડ સ્થિત મેલડી માતાજીનો મઠ, ભુવા ભીમાભાઈ બાંભવાના માર્ગદર્શન હેઠળ માતાજીનો માંડવો અને સર્વજ્ઞાતિ સમુદાયનું આયોજન તા.૧૬/૫ના રોજ ગુરુવારે કરવામાં આવેલ છે. જે પાંચ પ દિકરીઓના સમુહ લગ્નોત્સવ યોજાશે

આયોજિત સમુહ લગ્ન માટે પાંચ દિકરીઓમાંથી બે દિકરીઓ રદ થતા નવા બે નામો નોંધવા જણાવવામાં આવ્યું છે. બે દિકરીઓ નામ નોંધવા શક્ય. આ આયોજન મેલડી માતાજીના ભુવા ભીમાભાઈ બાંભવા દ્વારા કરવામાં આવ્યું છે.

## મુંબઈમાં તપસ્વીરત્ના શ્રી પરમ સૌમ્યાજી મ.નું ગોંડલ સંપ્રદાયના હોદ્દેદારો દ્વારા સન્માન કરાયું

તપસ્વી રત્ના પૂ.સૌમ્યાજીમ.નું આગામી ચાતુર્માસ રાજકોટમાં રોયલ પાર્ક સંઘના આંગણે

રાજકોટ, તા.૩૦ ગોંડલ સંપ્રદાયના પરમ ગુરુદેવ રાષ્ટ્રસંત પૂજ્ય નમ્રમુનિ મહારાજ સાહેબની નિશ્રામાં મુંબઈમાં પારલા સંઘના ઉપક્રમે દીક્ષા મહોત્સવ તેમજ પારણા મહોત્સવનું આયોજન કરવામાં આવ્યું.

દીક્ષામાં સંપ્રદાયની પરંપરા મુજબ સંપ્રદાયના હોદ્દેદારો પ્રવીણભાઈ કોઠારી, ચંદ્રકાંતભાઈ શેઠ, હરેશભાઈ વોરા, સુરેશભાઈ કામદાર અને જીજ્ઞેશભાઈએ ઉપસ્થિત રહીને ગોંડલ સંપ્રદાયવતી અનુજ્ઞા અર્પણ કરી અને દીક્ષા મહોત્સવમાં ચાર ચાંદ લાગી ગયા એ જ રીતે પરમ સૌમ્યાજી મહારાજીજી વર્લ્ડમાં પ્રથમ ૧૦૦૮ આર્યબિલ તપની આરાધના કરી અને તપ સમ્પાદના ૮૮૮ આર્યબિલની રેકોર્ડબેક કર્યા અને ૧૦૦૮ આર્યબિલ તપની મહાનતાની અનુમોદના સંપન્ન કરી સમગ્ર જૈન સમાજમાં ગૌરવ વધાર્યું. પાંચેય હોદ્દેદારોએ તેમનું સન્માન કર્યું અને અનુમોદના કરી.

રાજકોટમાં રોયલપાર્ક સ્થા.જૈન મોટા સંઘ - સી.એમ.પોષધશાળા ખાતે

## વિશ્વ પુસ્તક દિવસ નિમિત્તે આયોજિત બુક ટોકમાં વક્તાઓને સ્મૃતિચિન્હ સાથે કરાયા સન્માનિત

ઓવરસીઝ તરફથી સ્મૃતિચિન્હ આપવામાં આવ્યા હતા. કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા માટે મીનુ જસદણવાલા, ડો. વિશાલ વારિયા, તેંબ કપાસી, સહિતનાઓએ જલમત ઉઠાવી હતી.

## લોકવિજ્ઞાન કેન્દ્ર દ્વારા વર્ષ ૨૦૨૪નો બીજો બોન્સાઈ વર્કશોપ યોજાયો

ઓ. વે. શેઠ પ્રાદેશિક લોક વિજ્ઞાન કેન્દ્ર રાજકોટ અને સૌરાષ્ટ્ર બોન્સાઈ ક્લબના સંયુક્ત ઉપક્રમે તાજેતરમાં વિજ્ઞાન કેન્દ્ર ખાતે વર્ષ ૨૦૨૪નો બીજો નિ:શુલ્ક 'બોન્સાઈ વર્કશોપ' યોજવામાં આવ્યો હતો. આ વર્કશોપમાં સૌરાષ્ટ્ર બોન્સાઈ ક્લબના વરિષ્ઠ માર્ગદર્શક દ્વારા આ કળા વિકસાવવા અંગે જરૂરી માર્ગદર્શન આપ્યું. સર્વે બોન્સાઈ ક્લબના સભ્યો દ્વારા વિવિધ પ્રકારના બોન્સાઈ પ્લાન્ટ, વોટરિંગ, યુનિંગ પોટ, માટી, વાયરિંગ, ખાતર તેના ઉછેર-સાર-સંભાળ માટેના સાધનો વિગેરેની બાબતે બોન્સાઈ કળા પ્રેમીઓને માર્ગદર્શન આપ્યું હતું.

પદવીથી વિભૂષિત કરવામાં આવ્યા. આ પ્રસંગે અલખનો ઓટલો આશ્રમ, ગામ ખંભાળા, જિજ્ઞાના વુડ પાર્સ, તા.૫૦૬થી, જી.રાજકોટ ખાતે સાંજે ૪ વાગ્યે સામેયા, સાંજે ૭.૩૦ ભવ્ય પ્રયાણાજી ત્રિવેણી સંગમની પાવન અને સિદ્ધભૂમિ પર અનંત વિભૂષિત શ્રી શ્રી ૧૦૦૮ મહામંડલેશ્વર કે લાશાનંદગીરીજી ભનાવી લેવા

## ગુરુવારે નેમિનાથ વીતરાગ જૈન સંઘમાં સ્વાસ્થ્ય અંગેનો સેમિનાર

રાજકોટ, તા. ૩૦ નેમિનાથ વીતરાગ સ્થા. જૈન ઉપાશ્રય કનૈયા ચોક, રૈયા ચોકડી પાસે આગામી તા. ૨૪ના ગુરુવારે સાંજે ૫ થી ૭ વાગ્યે પરીન પરમારનો મીલેટ વર્ષ અંતર્ગત તથા મીલેટરના શરીર પર થતા ક્ષયદા વિશેનો સેમિનાર યોજવામાં આવેલ છે. સ્વાસ્થ્ય જાળવવાના આ સેમિનારમાં નિ:શુલ્ક પ્રવેશ છે તેમ નેમિનાથ વીતરાગ જૈન સંઘના પ્રમુખ ભરતભાઈ દોશીએ જણાવેલ છે.

